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ÚJPESTI NAPLÓ

A NYILATKOZAT KEVÉS
Sima ügynek tûnt a védõoltás
igénylése, ennek ellenére csak a
szüleik jelenlétében kaphatták
meg a diákok a H1N1 elleni oltást
az iskolákban. 2. oldal

EGÉSZSÉGES SZÜLINAPOS
Átadásának huszadik évfordulóját
testre szabott sportrendezvénnyel
köszöntötte a lakótlelep szívében
lévõ Halassy Olivér Sportközpont.

7. oldal

VILÁGNAPI MENET
Ma egy nõnek nagyobb az esélye
arra, hogy partnere által okozott
bántalmazásban, mint hogy autó-
balesetben veszítse életét. Újpes-
ten értük volt menet. 7. oldal

PÁTRIÁNK ÉS PÁLYÁZAT 
A nagyvárosi lapok kategóriájában
második díjas lett a Studio Metro-
politana pályázatán az Újpest
múltját feltáró Újpesti Helytörté-
neti Értesítõ. 8. oldal

FO
TÓ

:W
W

W
.SX

C
.H

U

A lakáshitelekrõl –
bõvebben – 4–5. oldal

Újpesten van
segítség
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kerületi tiszti fõorvos asszony levelet jut-
tatott el az oktatási intézményekbe a
H1N1 elleni oltás elõkészítése, szervezése

és egységes végrehajtása céljából. Az újpesti in-
tézményvezetõk a levélben foglaltaknak megfele-
lõen megkezdték a gyermekek beoltásának meg-
szervezését, a szülõktõl beszerezték a beleegyezõ
nyilatkozatot. Ekkor kiderült, hogy a gyermekor-
vosok szülõi jelenléthez kötve teljesítenék csak a
minisztériumi döntést. Belán Beatrix alpolgár-
mester asszonyhoz is eljutott a hír, aki azonnali
vizsgálatot kért. Mindeközben az önkormányzat-
hoz a gyermekorvosok is eljuttatták közös állás-
foglalásukat, melyre már Újpest polgármestere,
dr. Derce Tamás reagált. Felhívást intézett az or-

vosokhoz, melyben kérte, hogy az önkormányzat
és a köztük létrejött szerzõdésnek megfelelõen
járjanak el.

A Megyeri Úti Általános Iskolában sem ment zök-
kenõmentesen a gyerekek ingyenes védõoltása.
128 szülõ írta alá a beleegyezõ nyilatkozatot, de
egy részük gyermeke nem kapta meg az oltást, lé-
vén, hogy a szülõk nem tudtak jelen lenni.

NEM VOLT A SZÜLÕKNEK 
VÁLASZTÁSI LEHETÕSÉGE
Hamzáné Szita Ilona a Megyeri úti Általános Is-
kola igazgatója elmondta, hogy nem csak köte-
lességük, hanem segítõ szándékuk miatt is lehe-
tõséget kívántak biztosítani a gyermekek beoltá-
sára. Azonban úgy érzi, hogy a szülõknek még-
sem volt választási lehetõsége, hiszen nem min-
denki, tudott eljönni a megjelölt délelõtti idõ-
pontban. 

– November másodikán
érkezett meg hozzánk az a
minisztériumi tájékoztató
levél, melyben az állt, hogy
a 14 éven aluli gyermekek
és az oktatási dolgozók kö-
rében novemberben kerül
sor a védõoltásokra, amit
az iskola-egészségügyi ellá-
tás egészségügyi dolgozói
végeznek – tájékoztatta a

Naplót Hamzáné Szita Ilona igazgató. – Ennek szer-
vezését és felügyeletét az ÁNTSZ végzi, és szakem-
bereik adnak részletes tájékoztatást számunkra. A
tájékoztató levél mellett egy rövid összeállítást is
kaptunk a védõoltás fontosságáról, illetve egy min-
taként szolgáló szülõi beleegyezõ nyilatkozatot. Ezt
kiküldtük a családoknak. Nagyon sokan szerettek
volna élni a lehetõséggel: 128 szülõ írta alá. 

– Eddig úgy tûnik, minden a megfelelõ mederben
folyt. Hol jelentkezett a probléma? 

– Bár a minisztériumi levél nem határozta meg a
szülõi jelenlétet, iskolaorvosunk kérése az volt, hogy
valamelyik szülõ vagy gondviselõ jelenjen meg az ol-
táskor, és személyesen írjon alá egy újabb hozzájáru-
ló nyilatkozatot. Ez viszont okozott némi gondot,
hiszen az oltásra egyetlen munkanapon, november
19-én, csütörtökön 9-11 óra között került sor. Ekkor
kellett volna a szülõknek bejönni az iskolába, de ezt
már csak 64 gyerek szülei tudta vállalni; nyilván so-
kan nem tudtak eljönni a munkahelyükrõl. A 64
megjelent tanuló közül csak 50-en kaptak oltást. 

– A szülõk ottléte azt feltételezi, hogy a helyszínen,
még az oltás elõtt szóbeli tájékoztatást kaptak az is-
kolaorvostól. Erre viszont szükség is lehet. 

– Valóban, bár azt gondolom, azok, akik az elsõ
beleegyezõ nyilatkozatot aláírták, utánanéztek az ol-
tásnak, az esetleges mellékhatásoknak és ezek isme-
retében, felelõsen döntöttek. Nem volt véletlen, hogy
elsõ körben több mint 128 szülõ beleegyezõ nyilat-
kozatot tett. Valójában a megoldandó problémát ab-
ban látom, hogy mi az iskolában lehetõséget adtunk
– egyrészt kötelességünk, másrészt segítõ szándé-
kunk miatt is – arra, hogy a gyerekek és az iskola dol-
gozói itt a helyszínen megkapják a védõoltást. Ne
kelljen ezért külön elmenni a gyermekorvoshoz, vagy

Tisztelt érintettek!

A védõoltással kapcsolatos álláspontunkat az
alábbiakban összegeznénk:
1. A szülõknek kiküldött tájékoztató nem tar-

talmazza az oltóanyaggal, mellékhatásokkal
kapcsolatos információkat (allergia stb). Ha
a beteg saját magának a gyógyszertárban vá-
sárolja meg az oltóanyagot, akkor megkapja
mellé a védõoltás alkalmazási elõíratat és el-
döntheti, hogy kéri-e az oltást vagy sem. A
kiküldött tájékoztató alapján ezt felelõség-
gel nem lehet dönteni. 

2. Igaz, hogy az iskolákban eddig is történtek oltá-
sok, azonban ezek ú.n. kötelezõ védõoltások
voltak. Egyrészt ezekkel az oltóanyagokkal már
kisebb korban oltva volt minden gyermek, ezért
ismert a reakciójuk, másrészt a kötelezõ védõol-
tásokért az állam vállalja a kártérítési kötelezett-
séget, a Fluaval-oltásnál a gyártó cégnek és az
oltást végzõ orvosnak van kártérítési kötelezett-
sége egy esetleges oltási szövõdménynél.  

Mindezek alapján mind a gyermekek, mind az ol-
tóorvos biztonsága miatt a kerület házi gyermek-
orvosai szülõk jelenlétében kívánják beadni az is-
kolában a H1N1 elleni védõoltást. Természetesen

minden orvos több idõpontban olt az iskolában,
hogy a szülõknek a legkevesebb kellemetlenséget
okozzuk, azonban ha egyik idõpont sem megfele-
lõ, akkor mindenki felkeresheti saját házi gyermek-
orvosát, ahol szintén megkaphatja az oltást. Úgy
gondolom, ha a kerület orvosai vállalják ezt a
többletmunkát a járvány elkerülése érdekében,
akkor a szülõk saját gyermekük biztonsága érdeké-
ben szintén hozhatnak ennyi áldozatot.
A Fluval P alkalmazási élõirata letölthetõ:
http://www.ogyi.hu/dynamic/bh_0000033901_
20091102150320.doc

2009. november 20.

Tisztelt Iskolaorvos!
A H1N1 vírus elleni védõoltást a szülõ kérése
esetén köteles a gyermeknek beadni. Ameny-
nyiben a védõoltást a szülõ írásbeli kérése el-
lenére bármely okból megtagadja, úgy az ön-
kormányzat és Ön között létrejött szerzõdést
sérti meg, melynek megfelelõ jogi következ-
ménye van. 

A védõoltás beadása nem tehetõ attól füg-
gõvé, hogy az oltás beadásakor a szülõ jelen
van-e vagy sem. Egyetlen egy védõoltás esetén
sem volt eddig kötelezõ a szülõi jelenlét.

Jelen felhívásom természetesen az intéz-
mény területére vonatkozik.

Egyúttal kérem, szíveskedjék tájékoztatni,
hogy a mai napig az Ön által orvosolt intéz-
ményben hány szülõ kérte a védõoltás beadá-
sát, és azt Ön hány esetben teljesítette.

Újpest, 2009. november 23.
Dr. Derce Tamás

H1N1 elleni oltás: csak szülõi
jelenléttel…

Vita a szülõk 
és a gyermek-
orvosok között?
A szülõk aláírták a belegyezõ nyi-
latkozatot, ennek ellenére sem
oltották be H1N1 ellen a gyer-
mekorvosok az iskolákban a gye-
rekeket, az oltást szülõi jelenlét-
hez kötötték. Mikor a hírrõl érte-
sült dr. Derce Tamás, Újpest pol-
gármestere, felhívást intézett az
orvosokoz, melyben kérte, hogy
az önkormányzat és a köztük lét-
rejött szerzõdésnek megfelelõen
járjanak el. Ugyanakkor Belán
Beatrix oktatásért felelõs alpol-
gármester vizsgálatot kért.

A háziorvosok közös szakmai megbeszélésükön az alábbi állásfoglalást fogalmazták meg a témával kapcsolatban:

A

Nem mindenki kapta
meg, aki kérte!



háziorvoshoz, esetleg betegek közt várakozni. El kell
mondanom azt is, hogy iskolánk mindig együttmû-
ködõ volt az orvosokkal. Minden tanulónkról min-
den év elején adatlapot készítünk, amelyben kérjük,
hogy a szülõk tájékoztassanak bennünket a gyermek
egészségével kapcsolatos fontos tudnivalókról. Min-
den esetben minden, a gyermeket érintõ kérdésrõl
írásban tájékoztatjuk a családot, így ez minden köte-
lezõ oltás vagy szûrõvizsgálat esetén is megtörténik.
Jó lett volna egy kicsit több rugalmasság. Az lett vol-
na az ideális, ha a szülõk több idõpont közül is vá-
laszthattak volna, a munkaidejüket is figyelembe kel-
lett volna venni. Nem az orvos szakmaisága okozta a
gondot, hanem az, hogy a szülõk azzal szembesültek:
nincs választási lehetõségük. Ha nem jelennek meg a
megadott idõpontban, gyerekük nem kaphatja meg
nálunk az oltást. 

SZÜLÕI SZEMMEL…
Az érintett szülõk közül két édesanya vállalta, hogy
elmondja a tapasztalatait. Mint mondták, nem sze-
retnék a helyzetet elmérgesíteni, csak választ szeret-
nének kapni arra, miért ilyen formában került sor a
védõoltásokra.

– Nem volt könnyû nekem sem megoldani azt,
hogy eljöjjek a munkahelyemrõl – mondta az egyik
anyuka –, végül sikerült, itt voltam. A legelsõ, mi-
nisztériumi nyilatkozatot már aláírtam, nem volt vi-
lágos, miért kell egy újabbat. Nem értettem töb-

bedmagammal, miért kell jelen lennünk az oltásnál,
hiszen eddig sem volt erre igény, bár érthetõ, a szak-
mai tájékoztatást egy ilyen döntés esetén meg kell
kapnunk. Valójában azt láttam, hogy sok szülõ elbi-
zonytalanodott, amikor meghallotta az esetleges
mellékhatásokat, melyek igen ijesztõek voltak, és
más helyen nem is kaptak ekkora hangsúlyt. Volt
olyan is, aki ennek hatására nem adatta be gyerme-
kének az oltást. 

– Önök, szülõk beszélgettek errõl a helyzetrõl? 
– Természetesen. Azt tapasztaltam, hogy min-

denkin eluralkodott a bizonytalanság. Tudom, hogy
volt szülõ, aki más orvosnál beoltatta a gyermekét,
nyilván azok közül is, akik nem tudtak eljönni ezen
a délelõttön, de talán olyan is lesz, aki a tájékozta-
tás hatására végleg meggondolja magát. 

– Egy orvosnak kötelessége információt adni
minden beavatkozásról. 

– Igen, ez így van, és ezt köszönjük is. Azon-
ban pozitívabb kicsengésû lett volna az, ha
egy rövid írásbeli tájékoztatást kapunk, és azt
újragondolva írjuk alá a nyilatkozatot, ezáltal
engedélyezzük az oltást, mint az, hogy aggód-
va gyermekünkért, „elszökve” a munkahe-
lyünkrõl, egy egyperces beavatkozásért so-
kat várakozva hallgatjuk meg az esetleges
kockázati tényezõket, az esetleges szövõd-
ményeket. Egyikünknek sem volt könnyû:
sem az oltás mellett, sem ellene dönteni. 

– Én gyesen vagyok a kisebbik gyerekemmel. Ter-
mészetesen miattuk is folyamatosan figyeljük a hír-
adásokat, utánanéztünk, hogy milyen kockázati té-
nyezõk merülhetnek fel, milyen veszélye lehet a vé-
dõoltásnak – mondta a másik anyuka. – Bizonyára
nemcsak a szülõk, hanem az orvosok közt is van né-
mi bizonytalanság, érthetõ is talán. Az is érthetõ,
hogy az iskolaorvos tájékoztatni szeretett volna
mindannyiunkat, mielõtt az oltást beadja a gyere-
keknek. De figyelembe kellett volna venni az idõ-
pontot, hogy nem minden szülõnek megfelelõ ez a
délelõtt. Volt, aki korán érkezett, mégis sokat kellett
várnia. A gyerekeket egyenként kellett kihívni a tan-
óráról, mire a szülei sorra kerültek. 

– Hogy érzi, mi lett volna az optimális megoldás? 
– Természetesen mi, szülõk nem vagyunk szakér-

tõk, de féltjük a gyermekeinket. A kocká-
zatokat az orvosoknak kell elsõsorban
mérlegelniük, de azt hiszem, nem kell
mondanom, mi is alaposan tájékozód-
tunk, azért írtuk alá már több mint
három hete a minisztérium által kül-

dött szülõi beleegyezõ nyilatkozatot.
Nem szeretnénk vitát gerjeszteni, nem

akarunk konfrontálódni sem. Az egész
ország a H1N1-rõl beszél, az emberek
aggódnak, sokan közülük az oltás mel-
lett döntöttek, és úgy véljük, ezt a
döntést tiszteletben kell tartani. – P. K.
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PÁR SZÓ AZ ÚJPESTI FEJLESZTÉSEKRÕL
Dr. Trippon Norbert a megjelenteket elõször a kerü-
letet érintõ fejlesztésekrõl tájékoztatta. Felhívta a fi-
gyelmet a parkok, játszóterek felújítására, a közte-
rület-felügyelet bõvítésére, a fasor-rehabilitáció, il-
letve a VirágVáros-program sikerére. Szó esett a ok-
tatási-nevelési intézmények felújítási munkálatairól,
a gyermekszakrendelõ új, minõségi helyszínérõl, a
gyermekfogászattal kapcsolatos jövõbeli tervekrõl,
illetve a házi- és gyermekorvosok idei, 30 MFt-os ön-
kormányzati támogatásáról. Ezt követõen a panella-
kásokat érintõ ökoprogramot, illetve a Fõtér-prog-
ramot említette meg, amely pozitívan érintheti az
ingatlanpiacot, és lendületet adhat a kiskereskede-
lemnek, vendéglátásnak, illetve a közösségi életnek. 

TOVÁBBRA IS TÁMOGATJÁK A VÁLLALKOZÓKAT
Az alpolgármester kiemelte, hogy az önkormányzat
nem tervezi a kereskedelmi helyiségek bérleti díjá-
nak emelését, valamint csak azokat az üzlethelyisé-
geket tervezik értékesíteni, amelyek hosszú idõ óta
veszteséggel zárnak. Mivel a kisvállalkozóknak meg-
ítélt 30 MFt támogatás idén nem érte el kitûzött
célját, ezt a forrást az önkormányzat átütemezi a jö-
võ évre. Felhasználásának ideális konstrukcióját az
Iparkamarával kívánják kidolgozni, s örömmel ve-
szik a kiskereskedõk ötleteit, javaslatait is. 

KÉRDÉSEK – FÓKUSZBAN A PIAC
A legtöbb kérdés az újpesti piac kapcsán merült fel.
Volt, aki az üzletek, boltok elöregedett közmûveze-
tékeire hívta fel a figyelmet, volt, aki a piacon lévõ

„gomba” kereskedõinek a jövõre vonatkozó kérdése-
it emelte ki. Egy vállalkozó elmondta, a vásárlók zö-
me is aggódik a piac sorsa miatt. Dr. Trippon Nor-
bert válaszában elmondta, hogy az önkormányzat
egy kereskedõt sem kíván nehéz helyzetbe hozni,
olyan megoldást szeretne, amely mindenki számára
megfelelõ. A Fõtér-program során megépülõ mély-
garázs és az új virágpiac kedvezni fog a jelenlegi ke-
reskedõknek is. Mivel az önkormányzat már felmér-
te a piac állapotát, ismerik a felmerült problémákat,
így a tervek szerint magát a piac épületét is felújít-
ják, s a jövõre elinduló „Üzletutca-program” az üzle-
tek arculatának megtervezését is tartalmazza. 

Szó esett még a Fõtérre tervezett kandeláberek-
rõl, a parkolási gondokról és az utcai szemetelésrõl
is. A megjelentek véleményezték a közterület-fel-
ügyelõk munkáját, az építkezés miatt kialakult for-
galmi rend változását, a piac zárt parkolójának ide-
álisabb használatát, sõt, a Hunyadi és Petõfi lakta-
nyával, illetve az Újpesti Hajós Klubbal kapcsolat-
ban is feltettek kérdéseket a megjelentek. 

VÁLLALKOZÓBARÁT KERÜLET…
A programot a IV. kerületi tagcsoport elnöke zárta.
Keztyûs József elmondta, Újpest élhetõ és fejlõdõ
kerület, melyben nagy szerepe van a kerületi képvi-
selõk, városvezetõk erõfeszítésének. A mindenna-
pos problémák ellenére érezhetõ a gazdasági stabi-
litás, s Újpest igazi vállalkozóbarát kerületté vált az
elmúlt években. Egyben felkérte az egyik helyi –
nem az Újpesti Napló – heti sajtó képviselõjét, hogy
tudósításaiban körültekintõbben járjon el. – P. K.

A Budapesti Kereskedelmi és Iparkamara IV. ke-
rületi tagcsoportja november 26-án fórumra
hívta az újpesti vállalkozókat. A programon dr.
Trippon Norbert gazdasági alpolgármestert lát-
ták vendégül, aki kiemelte, hogy az önkormány-
zat továbbra sem tervezi a kereskedelmi helyisé-
gek bérleti díjának emelését, valamint elmond-
ta, hogy a 30 millió forintos vállalkozói keret a
jövõben is rendelkezésre áll, mely felhasználásá-
nak ideális konstrukcióját az Iparkamarával
együtt kívánják kidolgozni, de örömmel veszik a
kereskedõk ötleteit, javaslatait is.
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Az Iparkamara elnöke szerint:
„Újpest igazi vállalkozóbarát
kerületté vált”

Vállalkozói fórum:
a jövõben is támogatják 
az újpesti kisvállalkozásokat



legfrissebb felmérések szerint nõtt a lakás-
hitelüket késedelmesen vagy egyáltalán
nem törlesztõ adósok száma. Ugyanakkor

a nehéz helyzetbe került adósok megsegítését célzó
törvénymódosítási javaslatnak, valamint a krízis-
program bõvítésének köszönhetõen növekedhet az
állami segítségre jogosult adósok száma is.

De helyi szinten is van segítség! Már folyik az in-
gyenes tanácsadás, és idõközben lezárult a bajba-
jutott adósok megsegítését célzó pályázat is, mely
azért került kiírásra, hogy átmeneti pénzügyi se-
gítségnyújtással lélegzetvételhez juthassanak. Elsõ
körben 28 érvényes pályázat érkezett, melyek sor-

sáról a Népjóléti és Lakásügyi Bizottság soron kö-
vetkezõ ülésén dönt.  Ezen túl folyamatban van
egy ún. krízis-lakásalap kijelölése is, melynek célja,
hogy el lehessen kerülni azt, hogy az újpesti csalá-
dok a télvíz beállta elõtt az utcára kerüljenek.

ITT A VÁLSÁG MÁSODIK HULLÁMA? 
A Magyar Nemzeti Bank felmérése szerint
jelentõsen nõtt a lakáshitelüket késedelme-
sen vagy egyáltalán nem törlesztõ adósok
száma.

Míg korábban jellemzõen csak a magukat „túl-
vállalókat”, addig õszre  – a magasabb rezsiszám-
lák megérkeztével – a felelõs hitelfelvevõket is
utolérte a váláság  – vélekednek a szakértõk. 
A Pénzügyi Szervezetek Állami Felügyelte is meg-
erõsítette ezt, mely szervezet a közelmúltban
kért a bankoktól rendkívüli adatszolgáltatást. Az
összesítésbõl többek között az is kiderül, hogy a
fizetésképtelenné vált adósok közül már 11 ezer
ember otthonát vonták végrehajtási eljárás alá.

ÁLLAMI MENTÕÖV
Ugyanakkor növekedhet az állami segítségre
jogosult adósok száma. 

Idõközben ugyanis a kormány komoly mérték-
ben lazított az állami készfizetõ kezességrõl szóló,
a nehéz helyzetbe került adósok megsegítését cél-
zó törvényen – derül ki a pénzügyi tárca inter-
netes honlapján közzétett módosító javaslatból.
A jogosultak körét nagyban bõvítheti az a módo-
sítás, amelynek értelmében törölnék azt a megkö-
tést, hogy a „foglalkoztató érdekkörében felmerült
okból” szûnt meg az illetõ munkaviszonya 2008.
szeptember 30-át követõen. Ennek oka a tárca sze-
rint az, hogy Magyarországon gyakori, hogy közös
megegyezés alapján szûnik meg a munkáltatóval a
kapcsolat, így nem áll rendelkezésre a még hatá-
lyos törvény szerinti szükséges dokumentumok. 

Ezen túl a krízisprogramot is meghosszabbítot-
ták 2010. január 31-ig, valamint a támogatottak
köre is bõvült. 50 ezer forint természetbeni támo-
gatást igényelhetnek azok, akiknek otthonában
nincs fûtési céllal áram vagy gáz. 

A Magyar Nemzeti Bank és a Pénz-
ügyi Szervezetek Állami Felügyele-
te szerint nõtt a lakáshitelüket ké-
sedelmesen vagy egyáltalán nem
törlesztõ adósok száma. A kibõví-
tett állami mentõcsomagon túl a
bajbajutott újpestieknek helyi
szinten is van segítség! Ingyenes ta-
nácsadás, krízis-lakásalap, átmene-
ti pénzügyi segítségnyújtás. Az e
célból létrehozott  30 millió forin-
tos keretre elsõ körben 28 érvényes
pályázat érkezett, melyek sorsáról
a Népjóléti és Lakásügyi Bizottság
soron következõ ülésén dönt. 

A

Azon túl, hogy 2010. január 31-ig meghosz-
szabbították a krízisprogramot, a támoga-
tottak köre is bõvült, 50 ezer forint termé-
szetbeni támogatást igényelhetnek azok,
akiknek otthonában nincs fûtési céllal
áram vagy gáz. 

Bõvült a krízisprogram, a válság miatt elbo-
csátottak vagy a megemelt lakástörlesztés mi-
att nehéz helyzetbe került családok mellett
50 ezer forint természetbeni támogatást igé-
nyelhetnek azok, akiknek otthonában nincs
fûtési céllal áram vagy gáz. Nem ez az egyet-
len változás az augusztus elején indult támo-
gatással kapcsolatban, az eredetileg novem-
ber 30-ig tervezett programot 2010. január
31-ig meghosszabbították.

Több mint 4,2 milliárd forint van jelenleg a
kasszában. Az alapból eddig több mind 2 mil-
liárd forintot használtak fel, átlagosan 40 ezer
forintot utaltak ki egy-egy igénylõnek. 

Újpesti védõháló…
Helyi szinten is van segítség! Még augusztus-
ban kezdeményezte dr. Trippon Norbert,
hogy az újpesti önkormányzat nyújtson se-
gítséget a lakáshitellel rendelkezõ hiteltör-
lesztési gondokkal küzdõ újpestieknek.

E szerint háromlépcsõs rendszerben – in-
gyenes pénzügyi tanácsadással, átmeneti
pénzügyi segítségnyújtással és úgynevezett
krízis-lakásalap létrehozásával – segítik a baj-
ba jutott adósokat. 

Azóta a kerületben már megindult az ingat-
lanhiteleseknek nyújtott ingyenes pénzügyi
tanácsadás és a lakáshitelesek megsegítésérõl
szóló rendelet alapján a pályázat is kiírásra ke-
rült. A pályázati felhívásra 28 érvényes pályá-
zat érkezett, melyeket a soron következõ ülé-
sén bírál el a Népjóléti és Lakásügyi Bizottság.
A pályázó bajbajutott adósok annak érdeké-
ben, hogy lakástulajdonukat megtarthassák,
és átmeneti lélegzetvételhez juthassanak, az e
célra létrehozott 30 millió forintos keretbõl
vissza nem térítendõ átmeneti pénzügyi segít-
ségben részesülhetnek. A támogatás havi ösz-
szege legfeljebb 30 000 forint, míg folyósításá-
nak idõtartama legfeljebb hat hónap lehet. 

Ezen túl az esetleges kilakoltatásokra felké-
szülve az önkormányzatnál folyamatban van
egy ún. krízis-lakásalap kijelölése is, melynek
célja, hogy el lehessen kerülni azt, hogy az új-
pesti családok a télvíz beállta elõtt az utcára
kerüljenek.

Újpesten van segítség: már
pályázatok is érkeztek 
a 30 millió forintos keretre!

Lakáshitel-
dominó 

Krízisprogram 2010. január 31-ig

Tovább bõvül…
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Janza Kata a Magyar Rádió
Gyermekkórusában kezdte pá-
lyafutását, majd a Bergendy Sza-
lonzenekar szólóénekeseként
tûnt fel. 1993-ban az Eurovíziós
Táncdalfesztivál negyedik helye-

zettje, 1995-ben a „Sztárkeresõ” verseny gyõztese
volt. Számos sikeres fõszerep közül kiemelkedik az
Elisabeth címszerepe, amelyben 1996-ban debütált.
2003 õszén rendszeres szereplõje volt a TV2 Dalno-
kok Ligája címû vetélkedõsorozatnak. Fontosabb
szerepei: Mozart!,  Elisabeth, Rómeó és Júlia,  Sweet
Charity, Jövõre, Veled, Itt!, Rudolf. Tagja a színház mû-
vésznõibõl alakult Operett Angyalai formációnak.

Csengeri Attila nagyon fia-
talon jelentõs sikereket ért el,
alakításai hamar népszerûvé
tették rajongói, és a musical
kedvelõi körében. 1995-97 kö-
zött Stuttgartban, a Musical

Hall elõadásaiban szerepelt. Szerepelt a Jézus Krisz-
tus Szupersztár, a Sztárcsinálók, a Miss Saigon, a
Sakk, a Nyomorultak címû darabokban. 2002-ben
megkapta a Pécsi Nemzeti Színház Nívódíját,
2003-ban az eMeRton-díjat.

Miller Zoltán a Gór Nagy
Mária Színitanodában tanult,
1993 nyarán debütált az Arany
János Színházban. 1995-tõl az
Emberek zenekar énekeseként
vált ismertté. 1997-ben több

mint 180-szor játszotta Duisburgban a Nyomorul-
tak c. musical Enjolras szerepét. 2000-ben eMeRTon-
díjat, 2004-ben Súgó Csiga díjat kapott. 10 év hallga-
tás után jelent meg elsõ szólólemeze Fehér és Feke-
te címmel, jelenleg második szólólemezén dolgozik.
Számos darabban bizonyíthatta tehetségét: Valahol
Európában, Grease, Anna Karenina, Made in Hungá-
ria, 56 csepp vér, Nyomorultak, Operaház fantomja.  

A részletes programunk a 15. oldalon olvasható.

A tisztánlátás érdekében hetente egyszer
másfél órában ingyenes tanácsadáson vehet-
nek részt a bajbajutott újpesti adósok. A
segítség magába foglalja többek között a
hitelszerzõdések áttekintését, a problémák
feltárását, konkrét megoldások kidolgozását. 

A képviselõ-testület határozata alapján szep-
tember közepén indult el az ingyenes banki tá-
jékoztatási és segítségnyújtási szolgáltatás az
újpesti polgárok számára. A tanácsadás célja,
hogy a válság miatt, vagy attól függetlenül ne-
héz helyzetbe került jelzáloghitelesek segítséget
kapjanak problémáik megoldásához. Ez a segít-
ség magában foglalja a hitelszerzõdések átte-
kintését, a problémák feltárását, a lehetséges
megoldásokról történõ tájékoztatást, valamint
konkrét megoldások kidolgozását, ebben való
közremûködést. Miután az Újpesti Naplóban
megjelent a tájékoztatás a tanácsadás indulásá-
ról, olyan nagy volt az érdeklõdés, hogy kezdet-
ben szûknek bizonyult az erre kiszabott másfél
óra. Az eddigi tapasztalatokról kérdeztük a ta-
nácsadást tartó Boda Katalint.

– Tipikus problémát je-
lent a meglévõ hiteleknél,
hogy a deviza-alapú hitelek
törlesztõ részlete az árfo-
lyam függvényében válto-
zik. A forint erõteljes gyen-
gülése érzékenyen érintette

a hiteleseket, különösen akkor, ha ehhez még
jövedelem csökkenés is társult. A legtöbb eset-
ben az jelent megoldást, ha az adós a saját
bankjánál kéri a hitel átdolgozását pl. hosszabb
futamidõre, vagy áthidaló hitelt vesz igénybe.
Néhány esetben kedvezõ megoldást jelent a hi-
tel kiváltása (más bankhoz történõ átvitele).
Fontos hangsúlyozni, hogy még a krízishelyzet
elõtt tájékozódjanak a lehetõségekrõl, mert, ha
már elmaradás van a törlesztésben, nem lehet
jó megoldást találni.

Úgy látom, hogy a pénzügyeinkben még nem
vagyunk elég tudatosak. Az emberek leggyakrab-
ban a számlavezetõ bankjukhoz mennek hitelért,
nem kérnek ajánlatot több hitelintézettõl, általá-
ban nem vizsgálják meg a kölcsön minden rész-
letét, az átdolgozás, elõtörlesztés lehetõségét. A
kölcsönszerzõdés egy hosszú távra meghozott
döntés, érdemes körültekintõnek lenni.

Nagyon sok érdeklõdõ tette fel a kérdést,
hogy az önkormányzat milyen segítséget tud
nyújtani. Sokakat tájékoztattam a vissza nem
térítendõ támogatásról, melyet a november 11-
ig benyújtott pályázat útján lehet elérni.  

Az újpesti városvezetés részérõl rendkívüli
gesztus ez a kezdeményezés, remélem, ragadós
lesz a jó példa. – H. P.

Adventi türelem
Az adventi kalendárium a gyermekeket vá-
rakozásra tanítja, mert a kis ablakok csak a
meghatározott napokon nyílnak ki. Testvé-
reimmel annak idején mi is néha bekukucs-
káltunk a jövendõ ablakai mögé. Nem bír-
tunk várni, elõbb akartuk látni a legdísze-
sebb ajándékot, a 24. ablak meglepetését.
Sajnos a gyerekes énünk sokszor kísért fel-
nõttként is bennünket, amikor türelmetlen-
ség, hajszolt lüktetés él a szívünkben. Nem
csokidarabkák meglepetése hajt bennün-
ket, hanem lelki fásultságunk ûz a nyugha-
tatlan ziláltság felé. „Add Uram, de azonnal”
– hangoztatjuk úton útfélen, még akkor is
ha már nem hiszünk az Örökkévalóban.
Azonnal szeretnénk vagyont, hatalmat, ün-
nepelt karriert, még akár úgy is, hogy nem
teszünk érte keresztbe egy szalmaszálat
sem, de elvárjuk, hogy valakik megtegyék
helyettünk. Advent várakozó hangulata ta-
nítani akar bennünket a türelemre! Az érle-
lõdésben, a növekedésben, a gyümölcster-
mésben nagyon fontos a várakozás nyugal-
ma. Ezt a békességet tanulhatjuk Istentõl
ebben az idõszakban. A gyertya fényének vi-
lágossága, a templom hangjainak ritmusa
várakozásra tanít bennünket, hogy amikor
itt az idõ, amikor Isten áldása megérkezik,
örömünk teljes legyen. Ezt a türelmet nem
lehet pénzért megvásárolni, ezt a nyugal-
mat nem lehet számítógépen letölteni, ezt a
békességet Istentõl kell kérni, aki meg is ad-
ja az arra várakozóknak. Ez a békesség for-
máljon bennünket az adventi várakozás so-
rán, és adjon nekünk Boldog Ünnepet!

„Lelkünk sóvárogva várja az Urat, mert
õbenne örül a mi szívünk.”  33. Zsoltár 20.

– SOLYMÁR PÉTER
evangélikus lelkész

A tisztánlátásért....

Ingyenes tanácsadás
Ünnepi készülõdés: ingyenes
mûsorokkal és kirakodóvásárral

Újpesti
Karácsonyi
Vásár
Meghitt környezetet kínál Újpest a bevásárló-
központok zsúfoltságával szemben az elsõ ad-
venti hétvégén. A Karácsony-várás bensõséges
hangulatát teremtik meg Újpest Központjában,
az Új Fõtéren megkezdõdõ második Újpesti Ka-
rácsonyi Vásáron. Az ingyenes szabadtéri mû-
sor következõ fellépõi többek között Janza Ka-
ta, Csengeri Attila és Miller Zoltán lesznek.
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területen található értékes homoki
gyepek összesen 22 védett növényfaj-
nak adnak otthont, közéjük tartozik a

homoktövis-cserje. Rajta kívül további két foko-
zottan védett növényfaj is megtalálható a terü-
leten, nem beszélve a számtalan védett gerincte-
len és gerinces állatfaj jelenlétérõl! Ezek élõhe-
lyét nagyban veszélyezteti az erõteljesen terjesz-
kedõ tájidegen fásszárúak térhódítása, melyek
visszaszorítása és a Magyarországon egyedülálló
természetes életközösség megóvása a legfonto-
sabb feladat.

A program kezdetekor reggel 9 órakor a Ma-
dártani Egyesület munkatársai madárgyûrûzési
bemutatót tartottak. A diákok a befogott mada-
rakat megfoghatták és megsimogathatták. Sok
érdekes és hasznos információt tudhattak meg a
résztvevõk a madarakról a gyûrûzés során. Ezután
kezdõdött a munka, a szakemberek által kivágott
akác- és nyárfasarjak kijelölt helyre történõ elhú-
zása volt a feladat. Az MME munkatársai védõ-
kesztyûket, eszközöket biztosítottak a munká-
hoz, volt meleg tea, zsíros kenyér és ebédre túrós
csusza. Az ebédszünet idõtartama alatt még egy

madárgyûrûzési bemutatót tartottak. A Karinthy
Frigyes ÁMK diákjai interjút is készítettek az
élõhelykezelési program szervezõjével Bajor Zol-
tánnal, aki már több éve felügyeli ezt a termé-
szetvédelmi területet. Sok érdekes és hasznos in-
formációval gazdagodtak a tanulók a védett ho-
moktövis-cserjérõl, többek között azt is megtud-
ták, hogy Magyarországon vadon csak ezen az
egy helyen él. Emiatt is nagyon fontos élõhelyé-
nek rendszeres karbantartása.

– DR. KRISKÁNÉ GÁNÓCZY ANITA
környezetvédelmi elõadó

Beszámoló a „Homoktövis-
élõhelykezelés" akcióról

ró-olvasó találkozóra invitálta
az újpesti diákokat november
11-én a Karinthy Frigyes Általá-

nos Mûvelõdési Központ. Második

alkalommal találkozhattak a gyere-
kek Nógrádi Gáborral – illetve idén
fiával, Nógrádi Gergellyel is – az in-
tézmény könyvtárában. A tavalyi
találkozó sikere garantálta az idei
rendezvény népszerûségét is, me-
lyet a kiadó, illetve a Magyar
Ifjúsági Talentumok Egyesülete tá-
mogatott: az általános iskola
könyvtára zsúfolásig megtelt. A be-
szélgetés során az ifjú írópalánták

megtudták, hogy mi a különbség a
regény és a forgatókönyv között,
hogyan készül el egy könyv, sõt, a

vendégek fantáziadús, Újpesttel
kapcsolatos meséit is továbbszõ-
hették. 

A program kedvezményes könyv-
vásárlással is kiegészült: a gyerekek
egy-egy használt könyvvel érkeztek a
rendezvényre, melyeket 1000 Ft ér-
tékben beszámítottak a dedikált
Nógrádi-könyvek árába. Az így ösz-
szegyûjtött könyveket a kiadó jóté-
kony célra ajánlotta fel.

„Mindenki
tehetségesnek
születik”

Í

A TÉLI ÉGBOLT SZÉPSÉGEI A KÖNYVES 
KÁLMÁN GIMNÁZIUM TÁVCSÖVEIN ÁT
A Könyves Kálmán Gimnázium csillagász szakkö-
re szeretettel meghívja a kerület érdeklõdõ polgá-
rait távcsöves bemutatóira, melyeket a gimnázi-
um Kulin Györgyrõl elnevezett bemutató csillag-
vizsgálójában tart, derült ég esetén 18 órától 21
óráig az alább jelzett napokon. Vendégeinknek le-

hetõségük lesz bepillantani a régebbi refraktoron
kívül a gimnázium két új, nagyon modern, nagy
teljesítményû távcsövébe is. Az észlelések elõtt az
iskola portáján gyülekezünk, majd együtt me-
gyünk fel a csillagdába, ezért kérjük a pontos meg-
jelenést. Megismerjük a téli égbolt szépségeit: az
évszakra jellemzõ csillagképeket, távcsöveinken
keresztül megszemléljük a Hold krátereit, felszíni

jelenségeit, a bolygók közül szemügyre vesszük a
Marsot, a Jupitert, a Szaturnuszt, az Uránuszt, illet-
ve ezek holdjait, majd a fényesebb mélyégobjek-
tumok közül az Androméda, a Nagy Orion ködö-
ket, csillaghalmazokat stb. Az észlelések idõpont-
jai: december 02., 16. január 06., 20., február 10.
Minden érdeklõdõt szeretettel várunk!

Udvardi Imre szakkörvezetõ

2009. november 7-én a Homoktövis Természetvédelmi Területen nagyszabású akcióban vehettek
részt a természetvédelem iránt elkötelezettek. Immáron ötödik alkalommal rendezte meg a Magyar
Madártani és Természetvédelmi Egyesület Budapesti Helyi Csoportja a „Homoktövis-élõhelykezelés”
elnevezésû akcióját Újpesten, a Megyeri híd pesti hídfõjének közelében. Ehhez az akcióhoz csatlakoz-
tak a Karinthy Frigyes ÁMK hatodik évfolyamos diákjai tanáraikkal és szüleikkel együtt.

A

Betakarítástól
rügyfakadásig
Az Újpesti Pedagógiai Napok alkalmával immár
harmadik alkalommal hívta közös óvoda-iskola
programra a Megyeri Úti Általános Iskola a ha-
gyományõrzés lehetõségét és az ehhez kapcsoló-
dó lehetõségeket bemutatva a pedagógusokat.

A számos érdeklõdõt vonzó délutánon a népi
gyermekjáték témakörön belül a fonó hagyomá-
nyait ölelte fel a program. A betakarítástól a rügy-
fakadásig terjedõ idõszakról tartottak bemutatót

a gyerekek, amelybõl a tánc sem hiányozhatott. A
kicsik a népi gyermekjátékokat mutatták be,
rongybabát, csutkababát készítettek és szalon-
cukrot is természetes anyagokból. Az ötödikes di-

ákok tovább bõvítették az iskola kiállítását, szõt-
teseket mutattak be, szövõszéket, rokkát állítot-
tak, így bõvítették ismereteiket a hon- és népis-
meret órán. A hagyományõrzésrõl informatika
órán is szó esett, bemutató anyagot állítottak ösz-
sze. Az Újpesti Pedagógiai Szolgáltató Központ ál-
tal megrendezett pedagógiai hétnek a Megyeri
Úti Általános Iskolában zajló programját Untisz
Timea, Bánfi katalin, Gulyás Ildikó, Telekné Oláh
Marianna és Guba Edit pedagógusok állították
össze, remek alkalom volt arra, hogy bemutassa
az óvodák és az iskolák közös munkáját, az óvo-
dában elsajátítottak továbbvitelét, egymás szak-
mai munkájába való betekintést.    
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öbbenetes számok, megállapítások fõ-
ként, ha egy harmóniára törekvõ család-
ban élve olvassuk. Elgondolkodtató az is:

ugyan 1999 óta november 25-e a nõk elleni erõszak
megszüntetésének világnapja, sokaknak még min-
dig távoli a bántalmazás nélküli élet lehetõsége,így
figyelnünk kell erre a veszélyre, mások életére. Nem
lehetünk közömbösek. 

Az újpesti székhelyû  és a hajléktalanná válással
fenyegetett családok megsegítését és az erõszak ál-
dozatainak felkartolását felvállaló SOS Krízis Alapít-

vány, a Családok Átmeneti Otthona, valamint a Krí-
zisközpont az áldozatok iránti együttérzést, és az
erõszakkal szembeni elutasítást fejezete ki azzal,
hogy az Újpesti Polgár Centrumban november 25-
én találkozót  és kerekasztal beszélgetést szervezett.
A találkozón Bálint Éva, a Magyar Szexológiai Társa-
ság pszichológusa, Szarvasi Veronika és Monori Szil-
via, a IV. kerületi Rendõrkapitányság referensei, va-
lamint Berta Ferenc, a Család, Gyermek, Ifjúság
Egyesület képviseletében saját területük tapasztala-
tait elemezve szóltak arról, hogy a családon belüli

erõszak mindannyiunk ügye. A kerekasztal-beszél-
getést gálamûsor követte, amelyen a rendezvény
céljával szolidaritást vállaló mûvészek: Kubik Anna,
Buzogány Márta, Gyurin Zsolt, Sebestyén Kátya, va-
lamint a Budapesti Operettszínház stúdiósai: Si-
mon Boglárka és Réder Nóra lépett fel. A rendezvé-
nyen részt vevõk ezt követõen – a népszerû
színésznõ Vándor Éva vezetésével – gyertyás mene-
tet alkotva, a szolidaritás szalagját kitûzve vonultak
a városközponton át az újpesti Polgármesteri Hiva-
tal épületéig, ahol  léggömbök felbocsátásával hív-
ták fel a közvélemény figyelmét a családon belüli
erõszak elutasítására. – B.

Akárcsak tavaly, az idei Márton-nap sem múlhatott el eseménytele-
nül a újpesti piacon. Balogh Angéla és csapata ismét kedves megle-
petésként települt ki az immár vadonatúj alapokra helyezett, leen-
dõ teraszok területén a kispiac templomsori oldalán. Miután tavaly
már elnáspángolták „Döbrögit”, õ nem mert a helyszínre óvatos-
kodni. Balogh Angéla megbízott piacvezetõ és munkatársai mellett
egy Ludas Matyi, több élõ, s még több átdolgozott liba várta szívé-
lyesen a vásárlókat. Simogatni és kóstolni egyaránt lehetett a neve-
zetes – és valljuk be, ízletes – szárnyasokból, aki akart, még csoma-
goltathatott is magának, családjának a portékából.  

A megelõzés
érdekében
Ésszel AIDS nélkül címmel pre-
venciós vetélkedõ színhelye
volt – immár több éves hagyo-
mányt követve – november 12-
én a Csokonai Vitéz Mihály 12
Évfolyamos Gimnázium, ahol a
7–8. osztályos általános iskolá-
sok, valamint a középiskolások
vetélkedtek a szomszédos XV.
kerület egy-egy csapatát is ver-
sengésre buzdítva. 

A versenyre, amelynek szervezõ-
je Balogné Spóring Zsuzsa védõnõ
volt, hat-hat csapat nevezett,
mindkét korosztályban. A középis-
kolások versenyét  a Károlyi István
12 Évfolyamos Gimnázium csapa-
ta nyerte. A HIVatlanok csapatá-

nak tagjai: Bakos Eszter, Gyõri Ger-
gõ, Léhárt Ákos, Meskó Kinga,
Trepák Szilvia voltak. Felkészítõ vé-
dõnõ: Cséve Zsuzsanna. Õket he-
lyezési sorrendben a Bródy Imre
Oktatási Központ, a Babits Mihály
Gimnázium, a Dózsa György Gim-
názium és Táncmûvészeti Szakkö-
zépiskola, a Könyves Kálmán Gim-
názium valamint a Csokonai Vitéz
Mihály 12 Évfolyamos Gimnázium
csapatai követték.

Az általános iskolások verse-
nyét a XV. Kerületi Dózsa György
Gimnázium és Táncmûvészeti
Szakközépiskola  PhiladelphiaHIV

csapata nyerte, a további helyezé-
seken az újpesti diákok: az Angol
tagozatos Általános Iskola, a
Benkõ István Református Általá-
nos Iskola és Gimnázium, a Pécsi
Sebestyén Általános Iskola, a Szi-
geti József Általános Iskola és a
Gyermekház Általános Iskola osz-
toztak.

December elseje az AIDS világ-
napja, amelynek alkalmából fõvá-
rosi vetélkedõn is szó esik a meg-
elõzés lehetõségeirõl. A verse-
nyen az újpestieket a középiskolai
korosztály gyõztes csapata: a Kár-
olyi gimnázium diákjai képviselik. 

Sportünnep a Halassyban 
Ünnepelt a Halassy Olivér Sportközpont. A Po-
zsonyi úti lakótelep szívében található intézmény
immár húsz éve áll a sportos kedvû, egészséges
életmódot követõ újpestiek számára. A sportköz-
pont kínálata az évek során folyamatosan bõvült:
mára a tipegõtornától, a gyermektornától a seni-
or tornáig, az aerobictól az aikido-n és a birkózá-
son át a labdajátékokig szinte minden lehetõség
megtalálható az épületben. A kerületi diáksport is
jelentõs tényezõ a Halassy életében, hiszen az Új-
pesti Diákolimpia számos versenye a ház falai kö-
zött zajlik. 

A november 14-i születésnapi ünnepségen sem
maradhatott ki a sport: a névadó, Halassy Olivér
emléktáblájának koszorúzása után a sportköz-
pont hip-hop tánccsoportja és karatés csoportja
kápráztatta el a vendégeket, majd két újpesti is-
kola, a Német Tagozatos Általános Iskola, és a
Kanizsay Dorottya Szakközépiskola tanulói fellé-
pésével köszöntötték a húszéves intézményt. 

Ma egy nõnek nagyobb az esélye arra, hogy partnere által okozott bántal-
mazásban meghal, mint hogy autóbalesetben veszíti életét. Magyarorszá-
gon évente 20-40 gyermek hal meg bántalmazás következtében, a nem
halálos áldozatok száma pedig felbecsülhetetlen.

D

November 25-e a családon belüli erõszak megszüntetésének világnapja

Gyertyák, szalagok, léggömbök:
a szolidaritás jegyében

Márton-napi libasimogató
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z igazgató úr, az maga volt
az Úristen. Vagy nem is így.
Hanem úgy, hogy volt egy-

szer a Jóisten, az is elég távoli meg fé-
lelmetes volt, de semmi se volt az
igazgató úrhoz képest. Elég volt kiej-
teni az igazgató úr nevét (az igazga-
tó úrnak egyébként igazgató úr volt
a neve, természetesen), hogy ínba
szálljon az emberek bátorsága. Ha az
igazgató úr óra közben megjelent
valamelyik osztályban, megremegtek
a legmakacsabb lábak is, és úgy állt
az egész társaság, merev vigyázzban,
hogy a légy zümmögését is meg le-
hetett volna hallani – ha a légy meg-
engedte volna magának azt a pi-
maszságot, hogy zümmögni merjen
az igazgató úr társaságában. Ha az
igazgató úr kihirdetett valamit, az ki
volt hirdetve, ott nem volt apelláta
semmi. Ha végigment a folyosón, az
iskola tátott szájjal követte lépteit:
hogy igazgató létére úgy megy szin-
te, mint a halandók. Ha valakit hiva-

tott irodájába, az úgy vonszolta ma-
gát, krétafehér arccal, végig az isko-
lán, mintha a Minotaurusz áldozata
lenne. (A kis Morcsányival negyedik-
ben megtörtént egyszer, hogy az
igazgató úr hivatta valamely hivata-
los ügyben. A kis Morcsányi levacog-
ta magát az igazgatói irodához, de
ahhoz már nem volt bátorsága, hogy
be is kopogjon. Hét órát állott a kis
Morcsányi az ajtó elõtt, közben vége
lett a tanításnak, hazament minden-
ki, beleértve az igazgató urat, amit a
kis Morcsányi jól látott ugyan, de
azért még nem érezte magát fel-
mentve a várakozás alól – elvégre
nem kapott új parancsot. Végül a
szülei cipelték haza, szörnyû sírások
közepette.) Hiába, amit az igazgató
úr mond, az szentírás. És amit tesz,
az téve van. Egyszer a Nagymézes az-
zal dicsekedett, hogy az igazgató úr
személyesen pofozta föl – s pedig ir-
tó rossz gyerek volt, minden tanár
verte, mint jég a vetést, ezt már neki

se hittük el. Hogy az igazgató úr sze-
mélyes kezével ereszkedne le a
Nagymézes arcáig, ez túl nagy ki-
tüntetés lett volna.

Volt részem néhány igazgatóban
az általános iskola elsõ grádicsain
(megfordultam néhány tanintézet-
ben, míg megtaláltam a helyem),
mondhatom, egyik félelmetesebb
volt, mint a másik. Leglidércesebb ál-
maimban jöttek elõ, olyankor aztán
nem is volt alvás több, csak fogak-
nak vacogtatása. Az egyik álmom-
ban valamely ítélõszék elé citáltak,
hol nekem szegezték a kérdést, igaz-
gatói intõt akarok-e soros galádsá-
gom jutalmául, vagy azt szeretném,
ha fölnégyelnének. Gondolkodás
nélkül az utóbbit választottam.

Hatodikban új igazgatót kaptunk.
Pirozspozsgás, köpcös, hullámos, bar-
na hajú férfi volt, kockás, barna öl-
tönyben járt, hozzá fehér inget és vé-
kony nyakkendõt viselt. Eddig még
rendben is lett volna, általában így
festettek az igazgatók, hanem ebben
az új igazgatóban volt valami furcsa.
Mosolygott, tudniillik. Mosolygott,
mégpedig folyamatosan. Én azelõtt
igazgatóban ilyen nem láttam soha.
Aztán csinált még mást is, szokatlant.

Megsimogatta az ember fejét, példá-
ul, és hogyléte felõl érdeklõdött. Vagy
elolvasta egy dolgozatát, s aztán meg-
dicsérte. És egyáltalán – megjegyezte
a nevünket. Törõdött velünk. Szere-
tett bennünket.

Megmagyarázni nem tudtuk ezt a
különös jelenséget, de az igaz, hogy
hamar rákaptunk az ízére. Hogy van
itt egy igazgató, akitõl nem kell félni.
A merészebbek még meg is szólítot-
ták szünetekben, kérdeztek tõle ezt-
azt, s õ nyugodtan, derûsen válaszolt.
És mindettõl cseppet se csorbult a te-
kintélye.

Mi, apa nélkül felnõtt kiskamaszok
(valahogy amolyan apátlan nemzedék
lett a miénk, a férfiak el-elkallódtak a
családi tûzhely mellõl) egyenesen ra-
jongtunk érte. Minden megvolt ben-
ne, mit egy elképzelt apától vártunk –
azt hiszem, tudta jól ezt, és ki is hasz-
nálta – elõnyünkre.

Aztán még hosszú évtizedeken át
állott a Bajza utcai iskola élén. Varga
Dezsõnek hívták. Né-
hány hete vettem ha-
lálhírét.

Egy igazi apával let-
tem kevesebb.

– JOLSVAI ANDRÁS

Hajdanoló 9. – Jolsvai András rovata

Az igazgató úr
A

Második díjat nyert
az Újpesti Hely-
történeti Értesítõ
Idén elõször hirdetett pályázatot a Studio
Metropolitana Városfejlesztõ Mûhely „Pátri-
ánk” Helyi Sajtó Díj címmel a települési, kis-
térségi közösségi újságok számára. A pályá-
zatra közel száz pályamunka érkezett. A hat-
tagú szakmai zsûri, amelyben helyet kapott
a MÚOSZ, a Magyar Újságírók Közössége, a
Független Újságírók Szövetsége és a Sajtó-

szakszervezet, valamint a Szabad Föld hetilap képviselõje, a települések lapjait az
egyéni külalak: esztétika, grafikai megvalósítás, fejléc, tördelés; a színes tartalom:
rovatok, a helyi közösség élete bemutatásának sokszínûsége; a nyomdai kivitele-
zés színvonala, egyenletes minõsége, valamint a politikai függetlenség, az objek-
tivitásra való törekvés szempontjait figyelembe véve értékelte és rangsorolta. 

Az ünnepélyes díjátadót november 18-án, a 4. Településmarketing Konfe-
rencián, Budaörsön tartották. Közel száz pályázó közül a nagyvárosi lapok ka-
tegóriájában az Újpesti Helytörténeti Értesítõ, az Újpesti Helytörténeti Alapít-
vány lapja, amelynek megjelenését mecénásként Újpest önkormányzata tá-
mogatja, a második helyen végzett, mindössze egyetlen ponttal elmaradva a
gyõztes Pápa és Vidéke címû lap mögött. 

A 16. évfolyamában járó, negyedévenként megjelenõ Újpesti Helytörténeti
Értesítõ legközelebbi száma december 15-én jelenik meg. Az érdeklõdõk a
Helytörténeti Gyûjteményben, az Ady Endre Mûvelõdési Központban, a Király
Könyvtárban, a Gyermek- és Ifjúsági Házban valamint a polgármesteri hivatal
ügyfélszolgálatain ingyenesen juthatnak az Értesítõ friss számához.



z ülés elején Újpest polgár-
mestere, dr. Derce Tamás
szomorú bejelentéssel élt.

Elhunyt Petõcz Lajos Újpestért-díjas
festõ, grafikus. Petõcz Lajos az esz-
tergomi Érseki Tanítóképzõ Intézet-
ben, majd a Magyar Képzõmûvésze-
ti Fõiskolán tanult, Burghardt Rezsõ
irányítása alatt. A Mûvésztanár Tár-
saság tagja és a párizsi Le Pinde Art
et Culture tiszteletbeli tagja volt.
Mûvészetét a figurális olajfestmé-
nyek, ceruza és tollrajzok, groteszk
alakok, érzelemdús tájak jellemez-
ték. A Magyar Köztársaság Ezüst Ér-
demkeresztjével is kitüntetett mû-
vész kilencvenéves korában hunyt el.
A képviselõk néma felállással tiszte-
legtek Petõcz Lajos emléke elõtt. 

Ezt követõen bizottsági tagcserék-
rõl esett szó. A KDNP-frakció no-
vember 30-i hatállyal visszahívja az
Újpesti Média Nonprofit Kft. felü-
gyelõbizottságából Sillye Gergelyt,
helyére Szabára Lászlót delegálta. Az
Újpesti Vagyonkezelõ Zrt. felü-
gyelõbizottságából visszahívja
Szabára Lászlót, helyére Dreiszker
Vilmost jelöli. A képviselõk 28 igen-
nel szavaztak. 

Zárt ülés keretében esett szó in-
tézményvezetõi kinevezésekrõl: elõ-
ször az Újpesti Önkormányzati Böl-

csõdék Intézménye, majd az Ady
Endre Mûvelõdési Központ vezetõi
álláshelyére beérkezett pályázatokat
tárgyalták a képviselõk. 

A képviselõek ezt követõen Újpest
önkormányzatának intézményei és a
polgármesteri hivatal 2010. évi költ-
ségvetési koncepcióját, illetve az idei
évi költségvetés háromnegyed éves
végrehajtását tárgyalták. „Az idei
költségvetés jellemzõje az, hogy a
meghatározott feladatok elvégzésé-
hez szükséges források a felmerült
költségek finanszírozási igényének
megfelelõen idõben és mennyiségben
rendelkezésre álltak” – Ez állt többek
között dr. Trippon Norbert alpolgár-
mester elõterjesztésében. Mivel az
önkormányzatnak nincs beruházási,
fejlesztési és mûködési hitele, nem
kell számolni az eladósodásból adó-
dó költségvetési kockázattal. A
2010. év koncepciójánál figyelembe
vették a GDP idei évre vonatkozó és
a jövõ évre várható csökkenését, il-
letve az inflációt. Az adómértékek,
az adótábla sávhatárárának módo-
sulása, a munkáltatók által fizetendõ
járulék mértékének változása, a téte-
les egészségügyi hozzájárulás, a szá-
zalékos mértékû egészségügyi hoz-
zájárulás mértékének módosulása is
befolyásolja a jövõ évi költségvetést.

A helyi iparûzési adót érintõ felada-
tok a tervek szerint az állami adóha-
tóság hatáskörébe kerülnek, így a
helyi iparûzési adóból származó be-
vételek valószínûleg csúszással ér-
keznek majd meg az önkormányzat-
hoz. A gépjármûadó, az áfa emelése,
a távhõszolgáltatás áfa-kulcsának
változása is némileg módosítja a jö-
võ évre vonatkozó költségvetési
koncepciót, és figyelembe kell venni
a cafeteria-rendszer körüli változáso-
kat is. Az elõterjesztõ hozzáfûzte, az
idei költségvetéshez képest jövõre
1,5 milliárdos lyuk lesz a költségve-
tésben, így az alpolgármester az óva-
tosságot és a takarékosságot szorgal-
mazta. A SZJA-törvény és a szuper-
bruttósítás miatt az önkormányzati
dolgozók nettó jövedelme emelked-
ni fog, de ez nem fogja megterhelni
az önkormányzatot. Dr. Trippon
Norbert kihangsúlyozta: vannak kö-
telezõ feladatai az önkormányzat-
nak, így például az oktatás és vannak
olyanok, amelyek végrehajtásáról,
megoldásáról korábban döntött a
testület – például az új gyermekfo-
gászat kialakítása, a futó projektek
–, s ezekre kell a legnagyobb hang-

súlyt fektetni. A cél az, hogy Újpest
továbbra is önállóan tudjon gazdál-
kodni. 

Elõször Koronka Lajos (Fidesz) kért
szót, és egy technikai javaslattal élt: a
szóban elhangzott kiegészítéseket
hozzá kellene csatolni az írásbeli kon-
cepcióhoz. Bartók Béla (Fidesz) el-
mondta, hogy a 1,5 milliárdos lyuk a
kormány döntéseinek eredménye. A
képviselõ határozati javaslattal élt: a
testület szavazzon arról, hogy az új-
pesti parlamenti képviselõk ne támo-
gassák a kormány költségvetési javas-
latát. Ezt 15 igen, 6 nem, 8 tartózko-
dás mellett elfogadták. Végül az elõ-
terjesztõ, dr. Trippon Norbert kért
szót. Az alpolgármester örült az
egyetértésnek, és reményét fejezte ki,
hogy a jövõ évi költségvetés megtár-
gyalásakor is hasonló egyetértés lesz
a képviselõk között. Bartók Béla
mondatát fontosnak érezte, hiszen
szó esett arról is, hogy az önkor-
mányzatok is jóval kevesebb pénzt
kapnak. Hozzáfûzte a kérdést: vajon,
ha a Fidesz volna kormányon, nem
került volna sor megszorításokra? Vé-
gül az alapjavaslatot 19 igen, 1 nem
szavazat mellett elfogadták. – P. K.

Költségvetési koncepció, intézményvezetõi kineve-
zések, közbeszerzések, szociális kérdések: többek
közt ezekrõl esett szó a képviselõ-testület legutób-
bi, november 24-én megrendezett ülésén.  

A

Ülésezett a
képviselõ-testület

F ó k u s z b a n :  a  j ö v õ  é v i  k ö l t s é g v e t é s

Választások elõtt – Választások után…
Mennyi jut most? Mennyi jut majd?

Az Újpesti Fidesz frakció javaslatára – az MSZP és SZDSZ frakció ellensza-
vazata és tartózkodása mellett – úgy döntött a képviselõ-testület, hogy
felkéri az újpesti parlamenti képviselõket, hogy ne szavazzák meg a 2010.
évi költségvetési törvényt. Majd az MSZP frakció kezdeményezésére a
képviselõ-testület felkérte azokat az újpesti önkormányzati képviselõ-
ket, akik a 2010. évi országgyûlési választásokat követõen esetlegesen az
új kormányt támogató parlamenti képviselõk lennének, hogy a költség-
vetési törvény haladéktalan módosításával juttassanak érdemben több
forrást az önkormányzatoknak, köztük Újpestnek is. A Fidesz-frakció
nem vett részt a szavazáson. 

2009. november 24-én az alábbi határozati javaslatokat fogadta el a képvi-
selõ-testület: a Parlament elõtt levõ 2010. évi Költségvetési Törvény súlyosan
sérti újpest és az Újpesten élõk érdekeit, valamint jelentõs forráscsökkentést
okoz újpest önkormányzatának. Ezért Újpest képviselõ-testülete úgy dönt,
hogy arra kéri az újpesti parlamenti képviselõket, ne támogassák és ne szavaz-
zák meg a törvényjavaslatot (15 igen, 6 nem, 8 tartózkodás).

A képviselõ-testület felkéri a 2010. évi országgyûlési választásokat követõen
hivatalba lépõ kormányt, valamint az új kormányt támogató parlamenti képvi-
selõket, hogy a költségvetési törvény haladéktalan módosításával juttassanak ér-
demben több forrást az önkormányzatoknak, így Újpestnek is, az eredetileg el-
fogadandó költségvetési törvényhez képest. A képviselõ-testület felkéri azon ön-
kormányzati képviselõit, akik esetlegesen az új kormányt támogató parlamenti
képviselõk lennének, hogy a fentiek figyelembevételével járjanak el. Amennyiben
a képviselõ-testület kérése nem valósul meg, úgy haladéktalanul mondjanak le
mind parlamenti, mind önkormányzati mandátumukról (18 igen, 1 nem).
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Káposztásmegyeri fejlesztésekért
Dr. Derce Tamás polgármester arra tett javaslatot, hogy a
káposztásmegyeri fejlesztések céljából létrehozott, közös tulaj-
donú ÉPÍT Zrt. mûködését szabályozó fõvárosi önkormányzattal
kötött szerzõdés meghosszabbításra kerüljön. 

Egyhangú szavazati arány mellett az alábbi határozatot fogadta el a
képviselõ-testület: A képviselõ-testület egyetért azzal, hogy az ÉPÍT Zrt.
mûködését szabályozó, a fõvárosi önkormányzattal kötött szerzõdés
hatálya 2010. június 30. napjáig meghosszabbításra kerüljön. A
képviselõ-testület felhatalmazta a polgármestert az erre vonatkozó oki-
ratok aláírására és a szükséges intézkedések megtételére (29 igen).
A szerzõdés támogatását a fõvárosi közgyûlés is megszavazta.
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A KARINTHY FRIGYES 
ÁMK PROGRAMJAI
KARÁCSONYI CSALÁDI FOTÓZÁS
Ha szeretné szeretteit Karácsonyra
egyedi ajándékkal meglepni, akkor jöj-
jön el és hozza el családját is egy közös
fotózásra. A képeket CD-n kapják meg
a jelentkezõk, melyrõl a késõbbiekben
bögrére, kispárnára, pólóra stb. nyom-
tathatók, ill. korlátlanul elõhívathatók.
Idõpontja: december 9., 17–19 órá-
ig. Díja: 4500 Ft/10 db kép CD-n.
Fényképész: Hlaszni Veronika. Elõzetes
bejelentkezés szükséges! Helyszín:
KFÁMK Közösségi Ház. 

BABAKLUB MIKULÁS
December 4-én, 10.30 órakor. Szere-
tettel várjuk a Hancurka Baba-Mama
klub tagjait hagyományos Mikulás-ün-
nepségünkre. Információ és elõzetes
jelentkezés a 380-6760-as telefonszá-
mon. Helyszín: KFÁMK Közösségi Ház.

MIKULÁS
December 3-án, 17 óra: Maskara
Gyermekszínház: A furfangos Kram-
pusz címû mulatságos télapó mûso-
ra. Panni és Patrik, a két vásott kö-
lyök elhatározták, hogy megszerzik
a Mikulás zsákját… Belépõ: 800
Ft/fõ. Helyszín: KFÁMK fõépület.

KLUBDÉLUTÁN
A 2009-es év utolsó nyugdíjas klubdél-
utánja december 10., 16–18 óráig. Sze-
retettel várunk minden zenét szeretõ
nyugdíjast, ill. azokat, akik nagyszerû tár-
saságban szeretnének eltölteni egy kelle-
mes délutánt. Összejövetelünk „batyus”
jelleggel mûködik. Közremûködik: Boldi-
zsár Endre, a belépés díjtalan! A prog-
ramot Újpest önkormányzata támo-
gatja. Helyszín: KFÁMK Közösségi Ház. 

KÁPOSZTÁSMEGYERI 
KARÁCSONYVÁRÓ
December 10., 15.30–18 óráig. Ün-
nepvárás hangulatos mûsorral, a
MiaManó Színház elõadásával. Kará-
csonyt idézõ dallamok, ízek, illatok!
Karácsonyi vásár, ékszerkészítés tûz-
zománcból, és a „Karácsonyi sütemé-
nyem” pályázat eredményhirdetése. A
programot Újpest önkormányzata tá-
mogatja. Minden Káposztásmegyerit
szeretettel várunk. A belépés díjtalan!
Helyszín: KFÁMK fõépület

KARÁCSONYVÁRÓ SÜTIVERSENY 
Karácsonyi „bemelegítésként” süte-
ménysütõ versenyt hirdetünk min-

den vállalkozó szellemû édesanyának,
nagymamának, és tûzrõl pattant le-
ánynak. Jelentkezési határidõ: de-
cember 4. Elkészítési határidõ: de-
cember 10. 12 óra. A frissen sült „pá-
lyamunkákat” recepttel együtt kell
leadni a KFÁMK fõépületében, a köz-
mûvelõdési csoportjánál. Díjazás: de-
cember 10-én 17.30 órakor. A legfi-
nomabb 3 sütemény készítõjét kü-
löndíjjal jutalmazzuk. Eredményhir-
detés a Karácsonyváró rendezvé-
nyünkön. Helyszín: KFÁMK fõépület

SZEDERINDA – APRÓK TÁNCHÁZA
December 12., 17–18.30 óráig. Szere-
tettel várjuk hangulatos táncházunkba
az óvodás, kisiskolás korú gyerekeket és
szüleiket! A karácsonyi ünnepkörhöz
tartozó szokásdalokat tanulhatnak a
résztvevõk Prekler Kata vezetésével.
Közremûködik: a Csobán zenekar. Belé-
põdíj: 500 Ft/fõ. 2 éves kor alatt a belé-
pés díjtalan. A programot Újpest ön-
kormányzata támogatja. Helyszín:
KFÁMK Közösségi Ház

www.karinthyamk.sulinet.hu

AZ ÚJPESTI GYERMEK- 
ÉS IFJÚSÁGI HÁZ PROGRAMJAI
SZÍNHÁZI  ELÕZETES
November 30-tól december 3-ig,
9–15 óra. Titoknyitogató-Vendég-
csalogató. Interaktív Mikulás-játék.
Nagycsoportos óvodásoknak, alsó ta-
gozatosoknak és az 5. osztályosoknak
ajánljuk. Belépõ: 350 Ft.

December 4.,  10 és 14.30 óra
Ovis-Sulis Színház (bérletes elõadás). Esz-
tendõ Anyó – A Holle anyó Színház elõ-
adásában. Minden bérlet és jegy elkelt!

December 5., 10–13 óráig. „Mesélõ
Ollóvágta”. Lengyák István pedagógus
és képzõmûvész irányításával. Kezünk-
ben az olló, a papír, – így készül a rén-
szarvas, a nyuszi és a medve. Készít-
hetsz fenyõt és cinkét is. Belépõ: 350 Ft.

December 6.,  10 óra
Érkezik a Mikulás… – az Alma Együt-
tes közremûködésével zenés, szóra-
koztató, önfeledt ünneplés. S a mû-
sor végére megérkezik a Mikulás. Be-
lépõ: 1100 Ft.

December 7.,  17 óra
Újpesti Gyermek Galéria: „Mesés” Ké-
pek. Koday László festõmûvész kiállí-
tásának megnyitója.

MESTERSÉGEK CÍMERE
Foglalkozásainkon a gyermekek kü-
lönbözõ népi mesterségekkel, tevé-
kenységgel ismerkedhetnek meg. A
programra elõzetes jelentkezés
szükséges. Részletesebb információ
a 399-7065-ös telefonszámon, illet-
ve az ugyih@ugyih.hu e-mailen kér-
hetõ.

AZ ADY ENDRE MÛVELÕDÉSI
KÖZPONT PROGRAMJA
Újpest Színház bérlet 4. elõadás
2009. december 5., 19 óra
Brandon Thomas–Aldobólyi Nagy
György–Szenes Iván 
CHARLEY NÉNJE
Zenés bohózat két részben. Szereplõk:
Hûvösvölgyi Ildikó, Laklóth Aladár,
Arany Tamás, Várfi Sándor, Kurkó Jó-
zsef, Blazsovszky Ákos, Bednai Natália,
Balog Tímea, Molnár Szandra, Karsai J.
András. Rendezõ: Háda János.
Charley és barátja, Jack beleszerettek
a szép Spittigue lányokba, Kitty-be
és Annie-ba, akiket apjuk féltéke-
nyen õriz. Ráadásul a fiatalembere-
ket nem veti fel a pénz, ezért esélyük
sincs a zord apa jóindulatát elnyerni.
Charley nénjének, a dúsgazdag milli-
omosnak a látogatása azonban re-
ményt kelt a fiatalokban. Remek ter-
vet eszelnek ki, ám mindent tönkre
tenni látszik, hogy Donna Lucia, a
néni nem érkezik meg. Ezen az apró-
ságon hamar túlteszik magukat a fia-
talemberek, és ráveszik barátjukat,
hogy játssza el a néni szerepét. Min-
den szépen halad addig, míg a valódi
Donna Lucia meg nem érkezik. A Pó-
dium Színház vendégelõadása. Je-
gyek 2000 és 2200 Ft-os áron váltha-
tóak.

BUDAPEST KLEZMER 
BAND KONCERT
2009. december 3., 19 óra. A
„Purimtól” a „Menyasszonytáncig”.
Jegyár: 2000 Ft

KAMARAZENEI KONCERTSOROZAT
2009. december 6., 11 óra
Hódolat a klasszikus zene bölcsõjénél.
Haydn és kortársai, interaktív koncert-
sorozat. Mûsor: J. Haydn: Duett hege-
dûre és gordonkára. Kádár István – he-
gedû, Kousay Hussein Mahdi – gor-
donka. J. Haydn: Dalok Fülöp Judit –
ének, Eckhardt Gábor – zongora. J.

Haydn: C-dúr zongorás trió, Kádár Ist-
ván – hegedû, Eckhardt Gábor – zon-
gora, Kousay Hussein Mahdi – gordon-
ka, Mezõségi énektanítás és népzene,
Kádár István – hegedû, Szabó András
– háromhúrú brácsa, Dannhauser Vin-
ce – bõgõ, Dannhauser Vince – brácsa.
Konferál: Eckhardt Gábor. Belépés in-
gyenes!

Új bemutató az Újpest Színházban!
2009. december 27., 19 óra
Sarkadi Imre: 
ELVESZETT PARADICSOM
Színmû két részben. Szereplõk:
Czvetkó Sándor, Szentpéteri Eszter,
Harsányi Gábor, Dózsa Erzsébet,
Harmat Albert, Taskovics Judit,
Rozenkrantz Helga, Nyári István,
Bata Á. János Rendezõ: Dózsa Lász-
ló. Rendezõ asszisztens: Berki Zita.
Színpadmester: Harsányi Gábor.
Díszlet: Kõvári Magdolna. Jelmez:
Molnár Emma.

KERÁMIA STÚDIÓ
Idõtartama: 4 hónap, heti 1x4 óra
(összesen 64 óra) Stúdióvezetõ:
Nagy István Róbert keramikusmû-
vész. Részvételi díj gyerekeknek: (14
éves korig) 5000 Ft/hó; felnõttek-
nek: 8000 Ft/hó. Folyamatos bekap-
csolódási lehetõség.

SZILVESZTERI BÁL
2009. december 31. Jegyek már
kaphatók 9900 Ft-os áron.

GALÉRIA
Nagy Imre Gyula festõmûvész kiállí-
tása november 19-tól december
6-ig.

ÚJPESTI MAGYARDAL 
ÉS ZENEBARÁT TÁRSASKÖR 
Minden hónap elsõ keddjén 15 órakor
az Ady Endre Mûvelõdési Központ-
ban.

ÕSZINTÉN ÉS TUDOMÁNYOSAN!
2009. december 10., 16 óra. Régi
és új betegségek, gyógymódok.
Õssejtkutatás, védõoltások, mester-
séges megtermékenyítés. A modern
orvostudomány csodái, bár csodák-
ra az orvostudomány sem képes…
Vendég: Dr. Czeizel Endre orvos ge-
netikus, az orvostudományok dok-
tora. Helyszíni tanácsadás! Vetélke-
dõ – ajándékokkal, film – kívánság
szerint. Házigazda: P. Szabó József A
belépés ingyenes! 

1043 Budapest, Tavasz u. 4. Telefon: 231-6000, e-mail: ady@adymk.hu
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FIDESZ – MPSZ KÉPVI-
SELÕI FOGADÓÓRÁK:
B a l á z s E r z s é b e t ;

Hladony Sándor Gyula; Rádi
Attila önkormányzati képviselõk
december 7-én 17–18-óráig tar-
tanak fogadóórát. Koronka La-
jos december 3-án 17–18 óráig
tart fogadóórát. Helyszín: (1042
Bp., Árpád út 56.) Tel.: 369-0905 

A Fidesz újpesti szervezete jóté-
konysági könyvgyûjtést tart.
A szervezõk arra kérik az
újpestieket, hogy jó állapotú
könyveik közül ajánljanak fel
néhány kötetet jótékonysági
célra. Elsõsorban olyan kötete-
ket várunk, amelyeket a felaján-
lójuk is szívesen fogadna el aján-
dékként. A jótékonysági könyv-
gyûjtõ akció 2009. december
10-ig tart, a beérkezett kötete-
ket hátrányos helyzetû iskolák
könyvtárainak támogatására for-
dítjuk. A felajánlásokat az Újpes-
ti Fidesz Irodában (1042 Bp., Ár-
pád út 56. I/25) várjuk. Nyitva
tartás: H-P 11–18-ig. Köszönjük
az eddigi felajánlásokat!

NEMZETTÁRSAINKRA 
EMLÉKEZÜNK
December 5-én 18 órakor a Nap
utcai Szent József templomban
(1045 Bp., Nap u. 15.) szentmisén
emlékezünk nemzettársainkra. 

VENDÉGÜNK
DR. RAFFAY ERNÕ
2009. december 17-én, 18:30-tól
Dr. Raffay Ernõ történész, egye-
temi tanár az Újpesti Fidesz
Fidelitas vendége. Helyszín: Polgár
Centrum tükörterem (1042 Bp.,
Árpád út 66.) Sok szeretettel vá-
runk minden kedves érdeklõdõt!

Az Újpesti Fidesz szeretettel vár
minden kedves érdeklõdõt Ma-
gyarság-tudat DVD estjére, ahol
2009. december 4-én 18 órai
kezdettel Pap Gábor „Karácsony
a magyar csillagos égen – A bet-
lehemezés” címû filmje kerül ve-
títésre. Helyszín: Fidesz Iroda

www.ujpestifidesz.hu

Boruzs András frak-
cióvezetõ, egyéni kép-
viselõ (15. választóke-

rület: Megyer-Székesdûlõ) foga-
dóórája: Megyeri Úti Általános
Iskola, minden hónap elsõ hét-
fõjén 16.30-17.30. Kovács Sán-
dor listás képviselõ fogadóórája:
Megyeri Úti Általános Iskola,
minden hónap elsõ hétfõjén
16.30-17.30.

www.szdszujpest.hu

A KDNP tisztelettel érte-
síti az újpesti választó-
polgárokat, hogy Szal-

ma Botond képviselõi fogadó-
óráját minden hónap elsõ hét-
fõjén 18-19 óráig tartja a KDNP
Templom u. 4. alatti helyiségé-
ben. Az esetleges kérdéseikkel
ezen az idõponton kívül a
kdnpujpest@gmail.com címen
bármikor fordulhatnak hozzánk.

AZ ÚJPESTÉRT EGYE-
SÜLET KÉPVISELÕINEK 
FOGADÓÓRÁJA

Dr. Kató Balázs minden hónap
második csütörtök 17–18 óra
között. Helyszín: Munkásotthon
utca 18. (Újpestért Egyesület
helyisége)
Dr. Dabous Fayez minden hó-
nap második csütörtök 17–18
óra között. Helyszín: Munkás-
otthon utca 18. (Újpestért
Egyesület helyisége)

CSOKOLÁDÉ-, FÛSZER-
ÉS BÕRDÍSZMÛVES
VÁSÁR

A karácsonyi ünnepekhez köze-
ledve csokoládé, aszalt gyümöl-
csök és fûszerek, valamint bõr-
díszmûves termékek  kedvezmé-
nyes árú vásárát  rendezi  irodájá-
ban a Magyar Demokrata Fórum
Újpesti Szervezete a   Budapest,
IV. Árpád út 88. szám alatt (bejá-
rat a József Attila utca felõl). A
vásár idõpontja: december 8.
kedd, 9-18 óra között. Szeretettel
várjuk a városrész lakóit!

Házigazda: Pettkó András 
országgyûlési képviselõ 

KARÁCSONYI 
MEGHÍVÁS
Szeretettel meghívjuk

hagyományos karácsonyi zenés
délutánunkra december 18-án
(pénteken) 15 órára az Ady
Endre Mûvelõdési Központba
(Tavasz u. 4.). Vendégeink: a
Madách Színház fiatal mûvészei.
Válogatást hallhatunk az ope-
rett gyöngyszemeibõl és kará-
csonyi dallamokból. Jegyek át-
vehetõk személyesen az MSZP
IV. kerületi szervezetének irodá-
jában a Nádor u. 1. szám alatt
12 és 17 óra között, vagy érdek-
lõdni lehet telefonon a 369-
4205-ös számon.

Csizmár Gábor, Kiss Péter
országgyûlési képviselõk

INGYENES 
JOGSEGÉLYSZOLGÁLAT 
Az MSZP Újpesti-Káposztás-
megyeri Szervezeténél (1046
Bp., Nádor u. 1.). ingyenes jogi ta-
nácsadást tart Dr. Csiki-Szász
Elemér ügyvéd, elõzetes beje-
lentkezés alapján. Információ és
bejelentkezés a 369-4205 telefon-
számon hétköznap 12–18 óráig.

MEGHÍVÓ
Szeretettel meghívjuk hagyo-
mányos Mikulás-ünnepségünk-
re december 6-án (vasárnap)
16 órára az Ady Endre Mûvelõ-
dési Központba (Tavasz u. 4.).
Jegyek – ingyenesen – átvehe-
tõk személyesen az MSZP IV. ke-
rületi szervezetének irodájában
a Nádor u. 1. szám alatt 12 és 17
óra között, vagy érdeklõdni le-
het telefonon a 369-4205-ös
számon. MSZP IV. kerületi szer-
vezete

MIKULÁS-KÖLCSÖNZÕ
„Mikulások kölcsönözhetõk”
december 4-re, 5-re és 6-ra.
Érdeklõdni lehet november 30-
tól minden hétköznap 10 és 18
óra között telefonon a 06-20-
419-7828-as számon.

www.mszpujpest.hu

Párthírek

Újpestért
Egyesület

A KIRÁLY UTCAI KÖNYVTÁRBAN:
Családi nap: december 5-én, 10 órai kezdettel
Családi nap lesz a Király utcai könyvtárban az
Édes advent, itt vagyunk – gondolatkör jegyé-
ben. A játékos foglalkozásokat követõen 14 óra-
kor a Net Mikulás a Ramazuri Szín-Játszóház
elõadásával és a Télváró fenyõk táncával ked-
veskedik a gyerekeknek és a szülõknek.

KOMOLYZENE
Az Újpesti Karácsony programjainak második
komolyzenei koncertje a Városháza Dísztermé-
ben 2009. december 5-én 19.30 órai kezdet-
tel. Közremûködik  a Máv Szimfonikusok Ze-
nekara. Szólisták: Gyöngyössy Zoltán fuvolamû-
vész, Geszthy Veronika énekmûvész. Vezényel
Notis Georgiou vendégkarmester. 

Mûsor: Vassilis Tenidis: Tarregiana; Mozart:
Bella mia fiamma-ária. Közremûködik Geszthy
Veronika – ének. Bach: h-moll szvit. Közremû-
ködik Gyöngyössy Zoltán – fuvola. A térítés-
mentes jegyek a Polgármesteri Hivatal Ügyfél-
szolgálati irodáin igényelhetõk.
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RÖPLABDA
Felhívás a röplabda szerelmeseinek! Újpest önkor-
mányzata a Halassy Olivér Sportközponttal közösen
sportolási lehetõséget biztosít a röplabdát kedvelõk
számára minden héten szombaton 11 és 13 óra kö-
zött a Halassy Olivér Sportközpontban. A lehetõség –

amelyekhez biztosítjuk a termet, hálót, labdát –  térí-
tésmentesen vehetõ igénybe a portán történt regiszt-
rálás után. Váltócipõ használata kötelezõ. A program-
ban mindenki saját felelõsségére vesz részt. Kellemes
kikapcsolódást, jó sportolást kívánok. A sportközpont
telefonszáma: 369-2118 Pétery Pál igazgató

VÁLTOZÁS AZ ÜGYFÉLSZOLGÁLATI 
IRODÁK NYITVA TARTÁSÁBAN
A Fõvárosi Gázmûvek Zrt. arra törekszik,
hogy ügyfélszolgálatain kényelmes, kulturált
körülmények között tudja fogadni ügyfeleit. 
Ennek jegyében társaságunk központi
ügyfélszolgálati irodája (1081 Bp., Fiumei
út 9-11.) 2009. december 1-jétõl felújítási
munkálatok miatt zárva tart. 2010. január
18. hétfõtõl megújult környezetben, az ed-
dig megszokott nyitvatartási rend szerint
várjuk ügyfeleinket. A fõpénztár, illetve a
FÕGÁZ Földgázelosztási Kft. ügyfélszolgála-
ta a megjelölt idõszakban is zavartalanul
mûködik, valamint az elõrefizetõs gázmérõk
kártyafeltöltését is folyamatosan biztosítjuk.

Telefonos ügyfélszolgálatunk a 06-40/474-
474-es telefonszámon továbbra is munkana-
pon 8-18 óra között, csütörtökönként 8-20
óra között hívható. Kizárólag gázszivárgások
bejelentésére, vészhelyzet és üzemzavar elhá-
rítására a 477-1300-as és a 477-1333-as szám
éjjel-nappal áll az ügyfelek rendelkezésére. 

Ügyfélszolgálati irodáink elérhetõségei:
1191 Bp., Üllõi út 201. (Europark Bevásárló-
központ) és 1011 Bp., Batthyány tér 5-6. (Vá-
sárcsarnok). hétfõ: 10.00–20.00; kedd-péntek:
10.00–18.00 (pénztárzárás 17.30-kor)

1106 Bp., Örs vezér tere 25. (Árkád üzletköz-
pont) hétfõ: 9.00–20.00, kedd-péntek: 9.00-
18.00 (pénztárzárás 17.30-kor)

1139 Bp., Béke tér 9. és 1117 Bp., Fehérvári
út 17. hétfõ: 8.00–20.00, szerda: 10.00–18.00,
kedd, csütörtök, péntek: 8.00–15.00

Kérjük, hogy ügyeik intézését a fentiek figye-
lembevételével tervezzék! Megértésüket kö-
szönjük: Fõvárosi Gázmûvek Zrt.
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A Megyeri Úti Általános Iskoláért létrejött Megyer 2000
Alapítvány ezúton köszöni mindazok segítségét, akik jövedelemadójuk 1%-
át felajánlották céljaink megvalósítására. A 2007. évi adó 1%-ból felajánlott
619 092 Ft érkezett alapítványunkhoz 2008. novemberérig. A 2008. évi adó
1%-ból felajánlott 827 238 Ft érkezett alapítványunkhoz 2009. november-
érig. A 2009. esztendõben az adományok az alapító okiratban meghatáro-
zott fejlesztéseket, programok megvalósítását tették lehetõvé. Támogatást
adhattunk a kérelmét benyújtó tanulóknak az angol Pitman nyelvvizsga díj-
ra és az ECDL vizsga díjának kifizetéséhez. Korszerû informatikai és oktatás-
technikai eszközöket szerezhettünk be. Támogatást adtunk a nyári táboro-
záshoz a rászoruló tanulóknak. Segítséget nyújtottunk az iskolaudvar továb-
bi fejlesztéséhez. A tanév végén a kiváló eredményt elérõ tanulók részére ju-
talmat adtunk át. Az iskola által elnyert pályázatokat az alapítvány további
támogatással segítette.

Az elkövetkezõ esztendõben az oktatás feltételeinek további fejlesztését kí-
vánjuk támogatni. Lehetõvé szeretnénk tenni az oktatást segítõ további korsze-
rû informatikai és egyéb taneszközök beszerzését. Lehetõségeink szerint to-
vábbra is támogatjuk az oktató nevelõmunkát és a tehetséggondozást segítõ, a
hasznos szabadidõ eltöltését elõsegítõ pályázatok, programok megvalósítását.
Kérjük, amennyiben egyetértenek céljainkkal, támogassák a Megyeri Úti Álta-
lános Iskoláért létrejött Megyer 2000 Alapítványt. Adószám: 18055335-1-41
Varga Ákos az Alapítvány kuratóriumának elnöke, Hamzáné Szita Ilona igazgató

Az Alapítvány a Madárka Óvoda Gyermekeiért köszöni támogatóinak, hogy a
2007-es évi jövedelemadójuk 1%-val támogatták. Az alapítvány az összeget sport-
eszközök vásárlására, sport és kultúrprogramok, rendezvények szervezésére fordí-
totta. Köszönjük támogatásukat! Aptermanné Polczer Éva kuratóriumi tag

A Kono Karate Klub ezúton köszöni meg mindazoknak, akik személyi jöve-
delemadójuk 1%-ával 2008-ban is támogatták egyesületünket. A beérkezett
532 626 Ft-ot a diáksport támogatására fordítottuk.          Az egyesület edzõi

Köszönik

IGENIS, SZÜKSÉGÜNK VAN 
A TISZTA VÍZRE!

Organikus víz, melynek a neve: „Vissza az eredetihez”

A tiszta víz nem újdonság, ugyanias évmilliókkal ezelõtt minden víz ilyen
volt. Azóta szinte eltûnt ez a tisztaság a Földrõl. Már több mint fél évszáza-
da, az 1950-es években kezdték el a japánok a kutatásokat a jelenleg legis-
mertebb csodálatos vizekkel, és ennek eredményeképpen negyven éve ki-
fejlesztettek  egy berendezést, amellyel ezt a vizet elõ is lehet állítani. Ja-
pánban a lúgos (belsõleges használatra) és a savas víz (külsõleges haszná-
latra) már az 1960-as évek óta ismert terápia, amit jelenleg is gyógyterápi-
aként alkalmaznak az ország legnagyobb kórházaiban. Ezzel a kórházi gyó-
gyításban olyan sikereket értek el, hogy a betegek nem akartak lemondani
róla, és kérték, hogy az otthonaikban is hadd folytassák a terápiát. Így ke-
rült kifejlesztésre az a készülék, amelyet végül olyan áron lehetett forga-
lomba hozni, mint az egyéb, a háztartásokban is használt komolyabb víz-
tisztítókat. 

A készülék úgy állítja elõ ezt a tiszta vizet, hogy különválasztja a szerve-
zet számára ártalmas savas vizet, hogy az ásványi anyagok a tiszta vízben
maradnak, ugyanakkor  kiszûri a szennyezõdéseket, a klórt, a szerves anya-
gokat, gyógyszermaradványokat a szteroid hormonokkal együtt.

A vér lúgosságát 7,35 és 7,45 pH érték között kell tartani az egészségünk
érdekében. Az ezen kívüli tartományban beteg a testünk. A szervezet a sa-
vas ételek, italok hatásai ellen többféleképpen próbál védekezni, amikor
azonban minden rendelkezésre álló egyéb eszközt felhasznált, nem marad
más, minthogy a csontjainkból kivonja a kalciumot, „lúgot gyárt”. Ennek az
egyik legsúlyosabb következménye a nagyon nagy fájdalommal járó csont-
ritkulás. A savas „termékek” raktározására zsírraktárakat hoz létre elsõsor-

ban a hastájékon, combon (cellulitis) és a mérgeket  szívesen raktározza a
vastagbélben, az ízületekben, vesében, szemben, fülben, vastagbélben és
már szerveinkben is. Ezért van az, hogy nagyon sok betegség tünetei szinte
azonnal enyhülnek, amikor az ember elkezd tartósan lúgos vizet fogyaszta-
ni, és a méregraktárak  kiürülése megindul. A vastagbélraktár ürítésekor fel-
szabadulnak a hasznos baktériumfajták, amelyek az immunrendszerünk
mûködéséért felelõsek, így szinte azonnal megnõ a szervezetünk ellenál-
lóképessége, és bizonyos krónikus gyulladások hamar megszûnnek, a szék-
rekedés, puffadás elmúlhat, fizikailag jobb lesz a közérzetünk – megköny-
nyebbülünk – és általában a bõrünk is szebb lesz. 

Ez a készülék  már tíz éve megvásárolható, mára ipari márkává alakult.
Idõközben a japán egészségügyi minisztérium 21600BZZ00376000 lajstrom-
számmal orvosi berendezéssé minõsítette a gépet az alkalmazott orvosi mi-
nõségû platina, titán és más rozsdamentes alkatrészei, valamit a beépített
szûrõrendszer miatt.

A berendezés teljes körû, 5 éves, mennyiségi korlátozás nélküli garanciá-
val kerül forgalomba, az átlag mûködési idõtartama kb. 20 év, majd egy fel-
újítással újabb 20 évig mûködik a készülék.

TOVÁBBI INFORMÁCIÓ
Jókai Biocentrum Kft. 1042 Budapest, Árpád út 77. 

Az elõadásokon részletesen elmondjuk az érdeklõdõknek 
a vízzel kapcsolatos hasznos információkat. Elõadások szerdánként 

17 órától a Jókai Biocentrum Galériáján.

www.jokaibiocentrum.hu
Email: jokaibiocentrum@jokaibiocentrum.hu

Tel.: 061-369-2461, 06-30-4735-6553
(x)
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Már kaphatók Egészség Kártyáink, mellyekkel meglepheti barátait, család-
tagjait! Az Egészség Kártyák mellé egy könyvutalványt adunk a Könyvtündér
internetes könyváruház jóvoltából!* Az Egészség Kártyák különbözõ össze-
gekben igényelhetõk: 5000 Ft, 7500 Ft, 12000 Ft, 20 000 Ft, 25 000 Ft.

ORVOS ÁLTAL VÉGZETT DIAGNOSZTIKAI ELJÁRÁS
Szakképzett orvosaink segítségével feltérképezzük szervezete aktuális állapotát.
Ez egy korszerû, hatékony orvosi vizsgálóeszköz, mely fájdalommentes, gyors ál-
lapotfelmérést tesz lehetõvé. Néhány perc alatt hatalmas mennyiségû informáci-
ót gyûjt a szervezetrõl, melyet azonnal szövegesen, illetve grafikusan 3 dimenzió-
ban jelenít meg. A leleteket a páciens rögtön, nyomtatott formában megkapja az
étkezési és életmódtanácsokkal együtt. A Perényi Egészségcentrumban a vizsgá-
latot és a kiértékelést is szakképzett orvosok végzik.

A diagnosztikai eljárás díja 12 000 Ft, melyhez december hónapban egy 5000 Ft
értékû Biolabor-kupont adunk ajándékba.**

BIOLABOR
Modern, gyógyszermentes kezeléseinkkel segítséget nyújtunk szervezete regene-
rálásában. 

Decemberi akciós ajánlatunk: Egyet fizet, kettõt kap akció! Mindenki, aki kúrát
kezd nálunk, dupla kezelést kap! Kúráink 7 és 10 alkalmasak. Árai 25 000 és 30 000 Ft.

KINEZIOLÓGIA
Holisztikus, egészségmegõrzõ képesség, készség- és személyiségfejlesztõ módszer,
mely stresszoldással és egyszerû mozdulatokból álló korrekciókkal energetizál és

oldja a stresszt. Aki december hónapban jelentkezik, a kineziológiai kezelésre, egy
Bach-cseppkészítményt kap ajándékba.

BACH-VIRÁGTERÁPIA
A Bach-virágterápia természetes módon, szelíden segít minket. A természetben
található virágok esszenciájának használatával harmonizálhatjuk egész lényünket.
Egyaránt hatnak a testre, a lélekre és a szellemre.

ASZTROLÓGIAI TANÁCSADÁS
Asztrológusunk segítséget nyújt önismeretfejlesztésben, személyiségünk analizá-
lásában, kapcsolati/párkapcsolati kérdésekben, életcélok megfogalmazásában
életvezetési-asztrológiai tanácsadással.

* A könyvutalvány a vásárlás értékének 20%-a.
**Az ajándékutalványok készpénzre nem válthatók. Felhasználási határidejük:
2010. 02. 28.

(x)

D E C E M B E R I  A J Á N L A T A I N K

AJÁNDÉKOZZON EGÉSZSÉGET 
SZERETTEINEK KARÁCSONYRA!

Újpesti Karácsony
Ú J P E S T  K Ö Z P O N T J Á B A N
2009. november 27-tõl december 24-ig

Vásár: kerámiák, könyvek, lemezek, díszdobozok, üveg-
áruk, ékszerek, kézi készítésû csokoládé, újpesti címerrel,
felirattal ellátott kulcstartók, hûtõmágnesek, ajándéktár-
gyak, Újpest naptár. Különleges karácsonyi ételek, italok,
krampampuli, langalló.

– Könnyûzenei mûsorok minden pénteken, kezdés min-
dig 18.30 óra. 

– Komolyzenei koncert, minden szombaton 19.30 órától.
– Gyermekmûsorok minden szombaton 10.00-12.00 órá-

ig, minden vasárnap délelõtt 11.00-tõl a legjobb újpesti
gyermekcsoportok bemutatói, 16.00-tól gyermekeknek
szóló produkciók.

– Ünnepélyes gyertyagyújtás minden vasárnap 17.00-tõl
az újpesti történelmi egyházak szervezésében, mûsorral.

– Vásári különlegesség minden szombaton fõzés és vásár.

DECEMBER 4–5–6.
4-én, 18.30. Janza Kata, Csengeri Attila és Miller Zoltán 
5-én, 10.00 Csupaháj, Málészáj, Krampusz és Karmpilla-

elõadó: Szép Ernõ Színház. 19.30 A MÁV Szimfoni-
kusok Zenekarának koncertje a Városháza Díszter-
mében. Szólisták: Gyöngyössy Zoltán fuvolamûvész
és Geszthy Veronika énekmûvész.

6-án, 11.00 A Bajza József Általános Iskola diákjainak
mûsora.16.00 Hull a hó- Színházikó Társulat. 17.00
Gyertyagyújtás, mûsor. Az Újpesti Evangélikus
Gyülekezet ünnepi szertartása.

Vásári különlegesség 6-án, disznótoros készítése és vására.



Ingatlan eladó

�� Tulajdonostól eladó felújított téglalakás a Kis-
faludy utcában, hatlakásos rendezett társasház-
ban. Alapterület: 23 m2, összkomfortos, csendes
napos lakás. Tágas udvar. Irányár: 5,9 MFt. Tel.:
06-70-318-61-75

�� Tulajdonostól eladó III. emeleti téglalakás a Ná-
dor utcában, tiszta rendezett társasházban. 54 m2,
összkomfortos, csendes napos lakás. Saját pince-
rész. Irányár: 10,9 MFt. Tel.: 06-70-318-63-59

�� Alkalmi vétel! Magánszemélyek érdeklõdjenek!
Újpesten, a Stop-Shop mellett 1,5 szobás 35 m2-es I.
emeleti lakás eladó! Ár: 7,5 MFt. Tel.: 06-20-206-9730

�� Újpest-Központban 70 m2-es, egyedileg átalakí-
tott, gépészetileg is felújított, klímával, nagy für-
dõszobával, gardróbokkal, új nyílászárókkal panel-
lakás 10,5 MFt-ért eladó. Tel.: 06-20-926-4706

��Árpád úton eladó téglaépítésû társasházban talál-
ható 97 m2-es luxus kivitelû lakás. A lakásról leírás,
képek, alaprajz a www.lakas.miniweblap.hu oldalon
található. Irányár: 55,9 MFt. Tel.: 06-70-279-18-50

�� Újpesten tulajdonostól eladó Erzsébet utcában
54 m2-es felújított, földszinti panellakás. Irányár:
10,5 MFt. Extrák: klíma, széf, trezorajtó, rács. Ké-
résére képet küldök. Tel.: 06-30-906-1390

��Újpest-Városkapunál, tulajdonostól sürgõsen eladó
47m2-es tehermentes, távfûtéses, amerikai konyhás
udvarra nézõ, azonnal költözhetõ I. emeleti felújí-
tott téglalakás. Irányár:10,9 MFt.Tel.: 06-30-678-3977

�� Kétszintes sorházi lakás Újpest, Görgey utcá-
ban eladó. 5 lakóhelyiség, dupla komfort, garázs,
kert. Korszerûsítve, szigetelve. Gyors kiköltözés-
sel. Alkalmas iroda + titkárság mellett lakás
használatra is. Tel.: 06-30-500-4748

�� Tulajdonostól áron alul eladó a Víztoronynál
VIII. emeleti, 54 m2-es panorámás lakás felújított
állapotban. Gardrób, erkély, egyedi konyhabútor,
világos konyha, klíma, új nyílászárók. Ár: 9,9 MFt.
Tel.: 06-70-375-7462

�� Újpesten, a Szõnyi István utcában, csendes
környezetben 184 m2-es családi ház + 32 m2 ga-
rázs + 365 m2 telek eladó. Egyedi fûtés, riasztó,
öntözõrendszer. Busz, óvoda, iskola, Lidl, orvos 5
percre. Tel.: 06-30-228-6261

�� Újpest-Központtól 3 percre, négyemeletes pa-
nelházban 68 m2-es, 2+2 szobás, kiváló beosztá-
sú, felújított, barátságos lakás 13,9 MFt-ért el-
adó, Igényes vevõnek, kifogástalan állapotú lakás
tulajdonostól! Tel.: 06-20-663-6099

�� Káposztásmegyer I-en VI. emeleti, 36 m2-es ke-
leti fekvésû, franciaerkélyes lakás 7,7 MFt-ért el-
adó. Tel.: 06-20-254-3555

�� Újpest-Központban eladó 90 m2-es, 2+2 fél-
szobás, jó állapotú, csendes, tágas, házközponti
fûtéses, teraszos, emeleti, klímás tégla öröklakás.
Irányár: 21,6 MFt. Tel.: 06-70-528-1855

Ingatlant kiad

�� Újpest Székesdûlõn háromszobás ház 70 000
Ft + rezsiért kiadó. Kéthavi kaució szükséges.
Tel.: 233-0907

�� Káposztásmegyeren a Szabolcsi Bence téren
IV. emeleti, liftes házban kiadó egy 37 m2-es bú-
torozatlan garzonlakás. 42 000 Ft/hó + rezsi.
Szükség esetén mosógépet, mikrót, egyebeket
ingyen biztosítok. Tel.: 06-30-321-4642

�� Szolid fiatal lány részére szoba kiadó. Tel.: 06-
30-638-5253

�� Újpesten, Baross utcában egyszobás, 30 m2-es
gázfûtéses lakás gépesítve (mosógép, gáztûzhely,
mikró, tv), berendezve hosszútávra kiadó. 40 000
Ft + rezsi + kéthavi kaució. Tel.: 06-70-508-4332

�� Izzó lakótelepen kétszobás, egyedi fûtésû la-
kás hosszútávra megbízható személyeknek ki-
adó. Tel.: 06-30-410-7301

Ingatlant bérel

�� Kiadó füstmentes garzont, vagy szobát kere-
sek csendes helyen. Nagyon fontos! Hosszú táv-
ra, minimum egy évre. Tel.: 06-30-417-3535

Garázs

�� Újpesten, a József Attila utca 18-ban, teremga-
rázsban egy beálló kiadó. Tel.: 06-30-951-4679

�� Újpest-Központban, Árpád út 67. szám alatt
kiadó teremgarázs (kocsibeálló). 13 000 Ft/hó.
Tel.: 06-30-543-2659

Oktatás

�� Matematika, sakk, eszperantó nyelv oktatását
vállalja egyetemi hallgató. Honlap: www.zrob.hu.
Tel.: 06-30-572-7416

�� Matematika, fizikatanítás általános és közép-
iskolások részére nagy hatékonysággal szakta-
nártól! Házhoz megyek! Tel.: 06-20-959-0134

�� Angol nyelvtanítást vállalok minden szinten.
Nyelvvizsgára, érettségire való felkészítést, korre-
petálást, felzárkóztatást. Dolgozatírások elõtt
esetenkénti felkészítést is. Tel.: 06-30-403-6244

�� Matematika szakos tanárnõ középiskolások
korrepetálását vállalja. Tel.: 06-30-618-0241

�� Általános és középiskolások korrepetálása,
vizsgákra felkészítése. Diszlexia, diszkalkulia stb.
terápia. Tanulási nehézségek oldása hatékony
módszerekkel, egyéni foglalkozások keretében.
Tel.: 230-6425, 06-20-521-6367

�� 2009 nyarán nyugdíjba vonult gimnáziumi ta-
nár gyermekfelügyeletet, magyar nyelv és iroda-
lom tantárgyból korrepetálást, érettségire felké-
szítést, orosz nyelvtanítást vállal, illetve tanulási
problémákban segít. Tel.: 06-30-747-5869

Szolgáltatás

�� Tévéjavítás azonnal, helyszínen villamos-
mérnök végzettséggel, garanciával! (Orion,
Videoton, ITT-Nokia). Tel.: 06-20-471-8871

��Festés, mázolás, tapétázás, minõségi munka bú-
tormozgatással, fóliatakarással. Korrekt árak, akár
azonnali kezdéssel. Tel.: 06-20-442-9570, 369-6674

�� Lakatosmunkák, biztonsági rácsok, erkély-
beépítések, elõtetõk, korlátok gyártását és ja-
vítását vállalom. Tel: 360-0035; 06-30-975-2315

�� Autókarosszéria munka! Törött, korrodált
gépkocsik javítását, alvázvédelmét vállalom.
Tel.: 06-30-932-8305

�� Mosógép-, mikrosütõ-szerviz. Felújított
mosógépek értékesítése garanciával, szállí-
tással. Tel.: 453-0567; 06-30-931-9955

�� Nyugdíjas asztalos munkát vállal. Javítást
is. Tel.: 306-2023, 06-70-234-7759

�� Redõnyök, reluxák, szalagfüggönyök gyár-
tása, javítása. Szúnyoghálók, napellenzõk ké-
szítése. IV. ker. Fóti út 45. Tel.: 370-4932

�� Mûanyag ablakok, biztonsági ajtók szerelé-
se. Ingyenes felmérés, bontott anyag elszállí-
tás. Tel.: 06-70-381-7402, 06-20-938-8108
www.divizorablak.hu

Könyvelés

�� KÖNYVELÉS, ADÓTANÁCSADÁS REÁLIS
ÁRON! A 3-as metró végállomásánál. Tel.: 06-
70-338-1613, 369-1798, www.prof-audit.hu 

Mûszak kiadó

�� Kertvárosi szépségszalonban  fodrász és koz-
metikus mûszak kiadó. Tel.: 06-70- 593-9099.

Állást keres

�� Ügyvédi irodai gyakorlattal, részmunkaidõ-
ben munkát keresek. Tel.: 06-30-354-1056

�� Fiatal, agilis, pályakezdõ fiatalember állást
vagy kisegítõi munkát keres. Tel.: 06-70-356-0441

�� Adminisztrációs munkát keresek, részmunka-
idõben. Tel.: 06-30-354-1056

�� Megváltozott munkaképességû fiatalember
állást keres, akár részmunkaidõben is. Tel.: 06-70-
533-1871

Gyermekfelügyelet
�� Az Újpesti Babapihenõben komoly szak-
mai tapasztalattal várjuk bölcsõdés korú
gyermekét! Télapó ünnepet szervezünk az
érdeklõdõ kicsiknek December 2-án 16:30-
tól. A részvétel ingyenes. Készülnénk
meglepivel, ezért kérnénk, hogy jelentkezze-
nek elõre! Cím: 1046 Budapest, Mikszáth
Kálmán u. 46. Tel.: 06 30 579 2160. E-mail:
schmidt.sarolta@babapiheno.hu, internet:
www.babapiheno.hu

�� Babysittert, pótnagyit keresek 11 éves kislá-
nyom mellé rugalmas idõbeosztással, esetenkén-
ti ottalvással nemdohányzó újpesti hölgy szemé-
lyében. Jogosítvány elõny. Tel.: 06-30-942-7736

�� Pótnagyit keresünk heti két délelõtt, két dél-
után újpesti, megbízható, nemdohányzó, ara-
nyos, de határozott, energikus hölgy személyé-
ben Káposztásmegyerre, hosszútávra. Tel.: 06-30-
827-1073

�� Megbízható hölgy, az otthonában, a hét min-
den napján, gyermekfelügyeletet vállal 0-10 éves
korig. Tel.: 06-20-989-7567, 708-5436, egész nap.

Régiség

�� Antikváriumunk készpénzért vásárol köny-
veket, könyvtárakat, képeslapokat, vitrintár-
gyakat, festményeket, hanglemezeket.  Tel.:
332-0243

Könyv

�� Megunt, kidobásra szánt könyveit boldogan
elszállítom. Nem vagyok kereskedõ. Tel.: 06-20-
956-4084

Bútor

�� Eladó 2 db nagyméretû clubfotel, újonnan kör-
be kárpitozott bordó bársonnyal, epedarugókkal,
valamint hozzá tartozó 4 db székkel (ebbõl 2 db
ajándék). Ár: 60 000 Ft. Tel.: 06-30-409-3687

�� Egyszemélyes mágnes-szálas, vadonatúj mat-
rac és egy 5 fázisos masszírozó ágy eladó. Ár:
megegyezés szerint. Tel.: 06-30-851-6344

Egészség

�� Leszoktatjuk a dohányzásról 1x-i biorezo-
nanciás kezeléssel 7000.-Ft, Újpesten a Gör-
gey u-i  nagy SZTK-ban, és több SZTK-ban.
Szombaton is rendelünk a III. ker. Vörösvári
út 97-ben. Bejelentkezés: 06-70-271-9867

�� Vadonatúj gõztisztító takarítógép és rozsda-
mentes szendvicstalpú 16 részes, fedeles, szabá-
lyozható edénykészlet áron alul eladó. Tel.: 379-
1595, este.

Társkeresés

�� 178/65, 34 éves leszázalékolt fiatalember kere-
si egy független, szerény, szintén magányos leány
ismeretségét tartós kapcsolatra. Választ „Újpesti
fiú” jeligére 1325 Budapest, Postafiók 196-ra ké-
rek, vagy telefonon: 06-30-260-1518 (18 óra
után).

�� Független, 50 év feletti újpesti férfi társaságát
keresem. Független, telt, diplomás nõ vagyok.
Tel.: 06-30-432-5932, ka_kati@freemail.hu

Vegyes

�� Vadonatúj gõztisztító takarítógép és rozsda-
mentes szendvicstalpú 16 részes, fedeles, szabály-
ozható edénykészlet áron alul eladó. Tel.: 379-
1595, este.

Utazás

�� Advent Bécsben 12.05.,12., 19.: 7200 Ft., Ad-
vent Máriazellben 12.06: 8500 Ft., Advent
Grázban 12.13.: 8500, Szilveszter Erdélyben
12.29–01.02.: 89 900 Ft., Szilveszter Izraelben
12.19.: 198 600 Ft. Nyugdijas kedvezmény 5%.
Pataki Edit, tel.: 413-1874.

Szilveszteri program

�� Szilveszterezzen Révfülöpön! Svédasztalos va-
csora, mulatós zene, tûzijáték. Részletek:
www.vakaciotabor.hu. Tel.: 30/ 99-75-347
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VÁLLALKOZÓI ÉS KERETES
HIRDETÉSEK FELVÉTELE 
AZ ÚJPESTI NAPLÓBAN

Kovács Zoltánné,hirdetésszervezõ 
Tel.: 259-0511, 06-20/9341-257, 
e-mail: ujpestinaplo@invitel.hu 

A lakossági apróhirdetés felvéte-
le az Újpesti Média Nonprofit Kft.
szerkesztõségében történik (Ady
Endre MK, Tavasz u. 4., I. emelet).

Hirdetésfelvétel: hétfõn: 10-17
óráig, csütörtökön 9-16 óráig,
pénteken 9-12 óráig. Az apróhirde-
tés díja bruttó 1000 Ft/25 szó/meg-
jelenés. Hirdetését e-mailen is fel-
adhatja: unhirdetes@gmail.com
(kérjük, szíveskedjenek a kért meg-
jelenési dátumokat, nevüket és
postacímüket is megírni). Lapzárta:
csütörtökönként 14 órakor.

SZŐNYEGTISZTÍTÓGÉP
KÖLCSÖNZÉS

Fél napra 8–13 h.: 2800 Ft, 
14–20 h.: 2800 Ft.

Egész napra 8–20 h.: 4800 Ft.
Újpesten a házhozszállítás ingyenes.
Tel.: 370-7861, 06-30-346-4383

TAKARÍTÁS
Intézmények, iskolák, irodák,
üzemek, csarnokok, napi és
nagytakarítása, szőnyeg és
kárpittisztítás, PVC tisztítás,

bevonatolás, ablaktisztitás, stb.,
komoly referenciákkal.

ENIMOL Kft. Tel.: 06-30-346-4383
Email:enimol.kft@freemail.hu

OKJ-S SZAKKÉPZÉSEK
ÚJPEST KÖZPONTBAN

Egyéni és fizetési
kedvezményekkel, ingyenes

szolgáltatásokkal
RENDEZVÉNYBIZTOSÍTÓ ŐR (intenzív is)

BIZTONSÁGI ŐR, TESTŐR
További szakképzések: eladó

(élelmiszer- és vegyiáru, lakástex-
til és bútor, zöldség-gyümölcs)

boltvezető, idegenvezető,
elsősegély tanfolyam. Jelentkezés
és információ: 06-30-557-1236

A képzés helye: BKIK Újpesti
Kirendeltsége 

(1042 Bp., Árpád út 56.)

M E G N Y I T O T T U K
A U T Ó S Z E R V I Z Ü N K E T
Minden típus szervízelése, használt OPEL
alkatrészek, gumiszerelés kedvező áron. 

Cím:1047 Budapest, Tinódi u. 9.
Tel/Fax: 369-2987, Mobil: 20/942-7360

Nyitvatartás: H-P: 8-17

SZÉPSÉGSZALON IV. Pácoló u. 7.
Szolgáltatásaink: szolárium, fekvő
infraszauna, fodrászat, műköröm, 

kéz- és lábápolás, masszázs.
Mobil: 06 (20) 292-7876
www.yellowsunshine.hu
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A keresztrejtvény beküldendõ soraiban ismét egy bölcseletet rej-
tettünk el. A megfejtéseket kérjük, juttassák el szerkesztõségünk-

be 2009. december 10-ig. Levélcímünk: Újpesti Napló szerkesztõsége, 1043 Budapest, Tavasz u. 4., Ady
Endre Mûvelõdési Központ. A megfejtéseket a szerkesztoseg@ujpestimedia.hu e-mail címen is fogad-
juk. A 25. lapszámunkban megjelent rejtvényünk helyes megfejtést beküldõ Olvasói között a Könyv-
tündér jóvoltából könyvajándékot sorsoltunk ki. A nyertesek: Dávid Ilona Gabriella, Kelemen Imréné,
Német Ádám és Zsadon Erika, akiknek a nyeremény átvételérõl postai úton küldünk tájékoztatást. 

Keresztrejtvény

VÁLTOZIK A GYERMEKFOGÁSZAT RENDELÉSI IDEJE!
A karácsonyi ünnepek alatt 2009. december 19-tõl 31-ig változik a rendelési idõ.
December 19-én 8 órától 13 óráig a Galopp utcai Gyermekfogászat ügyeletet
tart. A Jókai utcai Gyermekfogászaton nincs rendelés. December 21-tõl 23-ig
csak a Galopp utcai Gyermekfogászat rendel, a megszokott délelõtti és délutá-
ni rendelési idõben. Tel.: 380-65-25. Jókai fogászat szabadság miatt zárva. De-
cember 28-tól december 30-ig csak a Jókai utcai Gyermekfogászat rendel, a
megszokott délelõtti és délutáni rendelési idõben. Tel.: 370-62-11. Galopp utcai
fogászat szabadság miatt zárva. December 31-én délelõtt csak a Jókai utcai
Gyermekfogászat rendel. Galopp utcai Gyermekfogászat szabadság miatt zárva.

Újpest Önkormányzatának hivatalos lapja
Kiadó: Újpesti Média Nonprofit Kft. � Ügyvezető igazgató:

Nemesházi Beatrix � Főszerkesztő: Harkai Péter
� Szerkesztőségvezető: Bangha Katalin � Szerkesztő: Tutor Kata,

Pálfi Kata � Olvasószerkesztő: Török Mónika
Fotó: Horváth Dávid � Titkárságvezető-hirdetésszervező: 

Szerencsi Csilla � Szerkesztőség: Ady Endre Művelődési Központ, 
1043 Budapest, Tavasz utca 4., I. em. Telefon: 785-0366, 

fax: 785-0466, e-mail: szerkesztoseg@ujpestimedia.hu, 
Lapterv, nyomdai előkészítés: K8 � Nyomdai előállítás: Magyar

Közlöny Lap- és Könyvkiadó Kft. Lajosmizsei Nyomdája,
www.hknyomda.hu � Terjeszti: DM Hungary Kft., Tel.: 885-5337

Megjelenik minden héten 47 000 példányban.Ú
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